

Presidente = Buenos días, de nuevo deseándoles un feliz año nuevo a ustedes y todo su fuerte respaldo tanto que sea para el gobierno publico, internos, brindados a la

convocatoria = yo nada mas que observamos este ~~documento~~ ^{necesito o solicito} que se modifique el orden del día por ejemplo. Así se venían.

Presidente = Haber mane nante algunos temas algunos que asuntos venían iban a traer los documentos en tiempo y forma y no los han traído en eso hebramos quedado.

convocatoria = solicito se le ordene al secretario por favor que se meta a velación por favor. Señor Presidente.

Presidente = No caso que se necesito secretarlo a velación, porque ya hebramos quedado que habian a entregar la papeleria en tiempo y forma, no se si alguno quiere opinar.

Rico = Yo tambien traigo un asunto verto, entonces tambien solicito que se modifique el orden del día por favor Señor Presidente.

Presidente = los documentos los entrego en tiempo y forma, siéndole Rico = la verdad es que poca es la espera del ~~espacio~~ ^{tiempo} de la convocatoria, pero por lo tanto de alguna forma

Presidente pregunta al Secretario la convocatoria se entrego en tiempo y forma.

Secretario = Si
Leites = Yo tambien solicito que se eleven puntos varios, y ahora si que es parte del reglamento de tener derecho a tener asuntos varios. Yo tambien solicito Señor Presidente que se meta a velación.

Miguel = Para que le demos más vuelta, ve a hablar uno va a hablar otro, voy a hablar yo, ~~pero~~ ^{ya} ve a hablar otros que se sabe a velación, va a venir ellos 6 como 3 no hay ningún problema, así es la política, y es seguirle que me Presidente si no se fraca acuerdas venimos a darle.

elites = 40 to 50% of the population
 Mergers - United decide President si se esanta o no

Presidente - Tenemos que revisar con tiempo los documentos, ese es un acuerdo que venimos manejando desde hace varias sesiones, ~~o~~ así ~~o~~ que ya creo que voy a tener lo de los resultados venidos que no se venían.

Letita = En caso que se deba someter a votación Sector Privado
el Plan, es facultad del Plano teórico.

el Plan, es facultad del Poder Ejecutivo.
Presidente Teobaldo es mi facultad Sanctorio ~~Sanctorio~~ ^{Sanctorio} y o
cero que desahogues los puntos. Los pido de favor que por lo
proximo pases sus puntos vertidos en tiempo y forma.

Ceaceho - Entonces no va a ser ~~Asamblea~~ ~~Prerrogativa~~, con los varros, en el orden del día Presidente, que le ordena que le sonete a votación

Proceder - Ve a quedar asado,

Proceder - Ve a gueder asseado,
Caneho - Eulances que guede asseado que no se sancho e uolacido

~~Segunda~~
Secretario: Nos vemos al desfile del orden del día, no

Secretario: Nos vamos al despacho del Sr. [illegible]
 Enrique = Arto del despacho del Sr. [illegible], no hemos
 aprobado el orden del día.
 [illegible] [illegible] el orden del día

Prohibido el orde del dia
Presidencia La sonetura y vcheta el orde del dia
Se tiene que sonetura
Se tiene que sonetura que caso tiene. por

Presidela la sonetura y vehicular etc.
 Enriem = Se trata de sonetura
 chico = No hay ~~de~~ ~~vehicular~~ vehicular, que caso tiene. vehicular
 chico = No hay ~~de~~ ~~vehicular~~ vehicular, que caso tiene. vehicular

chico = No hay ~~muchos~~ puntos que org. ev.

chico = boy
 mujer = heber hay muchos puntos que urge.
 Esmeralda = tú no sabes si alguno de los de vosotros también
 usen... hablo con tiempo.

Esmucha = te no sabes si vas
urgente
piguel = Porque no los mandastes con tiempo
Porque vos vos dan el tiempo

propietario - Porque no los
escribe - Porque ~~no~~ ~~no~~ dan el tiempo
a la ~~legislatura~~

Esmeralda: Porque nos ~~vamos~~ vamos
nosotros = Te notificaron legalmente
por lo tanto, he ido con mi abuelita.

Esquerda = Te notificarem los
 Miquel = Yo tengo una directiva,
 Esquerda = con la entregamos desde la sesion número 30 y a r

Esqueje = 10
 Enrique = Esa la entregamos desde el
 siguiente se integra el orden del día
 se que activo cuando un

Enrique - Esa la entiendo
siguiente se integra el orden del día
Resulta: y por ese motivo cuando vistes el orden de día en distintos
para eso tenemos boca amigo.

Enrique: el orden del día no lo está prescribiendo Miguel.
no lo está prescribiendo y a como un orden del día no nos
está dándole que se acuerde más, simplemente si se quiere se
termina.

Miguel: Y por qué no dice cuando se acuerde el orden del día
haber señor Secretario este orden del día así así, falta estos
puntos.

Enrique: mira el hecho es que si este desde la sesión número 30
queda incluida.

Miguel: ¿p por qué queda incluida?

Enrique: = Pues ustedes lo saben

Miguel: = Yo, perdón

Chico: = Pero no hubo reclamos Ingeniero.

Enrique: = En este momento sí

Miguel: = Hay que darle celeridad para no

Enrique: Es muy fácil se prueba el orden del día y sesionamos
debemos estar en consenso si queremos puntos varios debe de
haber puntos varios.

Miguel: Si quieren lo que ustedes digan, tenemos que hacer lo
que ustedes digan, Así o como, eso está autorizado

Enrique: de que podemos sesionar se puede sesionar, se prueba
el orden del día con puntos varios y adelante.

Chico: Por lo que se ve, es nada más por ustedes.

Enrique: Ese es mi punto de vista ~~usted~~ usted considerarlo Presidente

Presidente: Vamos sesionando y hacemos otro sesión, si queremos
Estamos haciendo una sesión al mes.

Enrique: Continuar o que vamos hacer.

Miguel: Es que no se puede continuar sin un orden del
día

Miguel: Entonces que se declare o como sea

León: Lo creo que lo que tiene que prevalecer entre nosotros es el hecho de que el partido como tal, no porque unas personas o tengan un punto más, vamos a tener nuestra sesión, simple y sencillamente por eso se somete a votación si para que prevalezca la legalidad de este asunto, ese es mi punto de vista y quiero que quede claro no, por eso se somete a votación.

Chico: Yo tengo un comentario también, yo creo que a todos nos he hecho falta mucha sensibilidad política, y sensibilidad humana y sobre todo humildad para tratar los asuntos, aquí nos estamos desgastando muchísimo sin ningún resultado, todos tenemos nuestros puntos y no nos bajamos de nuestro pedestal, yo creo que necesitamos ser más humildes y ver las cosas como son, con una perspectiva no por nosotros sino por la comunidad, para eso creo que ~~debemos~~ de nosotros estamos dispuestos a que el contrario en este caso ~~sea~~ es lo veo yo, el contrario diga que si o diga que no, porque no nos estamos entendiendo es decir la cosa estamos leal se aceptan puntos varios y se sesiona.

Presidente: Se sesiona y los puntos varían los vamos después. Mea: Es el acuerdo que tenemos la mayoría, no es lo que uno solo.

Castillo: Es importante aclarar una cosa, aquí somos un equipo el equipo se compone de todos tanto tiene derecho usted como regidor como tiene derecho el Presidente como regidor, de acuerdo, aquí los puntos se deben aclarar y deben someterse a votación siempre cada punto, porque si esto va a volver como lo de antes.

Miguel: Como lo de que!

Castillo: como lo de antes

Miguel: Por usted lo permitía, y ustedes lo permitieron

Castillo: No hemos permitido todo, aquí se trata de nosotros aquí a decirnos tantas cosas, aquí se trata de nosotros mismos tenemos la madurez de existir por su derecho lo pueda amplificar aquí, de acuerdo.

Chico - Los opinarios, la forma de pensar y ver las cosas están muy distintos uno de los otros y realmente no creo que vayamos a llegar a un buen acuerdo, de principio ustedes se separaron entonces los puntos porque no están los varios, la propuesta a mi me parece interesante que se haga una sesión si queramos meeting para ver los puntos varios.

Lolita - Yo defiero señor Presidente, yo defiendo.
Chico - Porque nos vamos a llevar otro todo de tiempo.
Lolita - Pe estamos aquí, y hay que decidir, que se sancione a votación y vamos para adelante, yo defiendo con todo respeto. Chico: Entonces digan como dice Miguelito, ustedes son católicos? Entonces digan como dice Miguelito, ustedes son mayoría, así de fácil.

Miguel - Es la bien pongan asuntos varios, yo cedo para asuntos varios y que se haga la sesión porque hay puntos bien imputados ese es el punto de vista, no hay ningún, si los acuerdos se van a tener por mayoría desde uno hasta el cien si hay cien, no hay ningún problema se frace al Ayuntamiento se frace, Avanza el Ayuntamiento, avanza que le va la vamos a ser, es mi opinión.

Presidente - Ustedes que opinan
Lolita - Yo no creo de diferir nos haga contra ni mucho menos, yo creo que diferir es sano, lo importante es que de esas deferencias sacar la mejor conclusión señor Presidente eso es lo que me interesa particular de pensar.

Presidente - Pero porque no lo hacen como hebramos quedado, vamos muy particular de pensar.
Presidente: Para porque no lo hacen como hebramos quedado, vamos muy particular de pensar.

Lolita - Es la forma de verlos preparados.
Presidente - Es la forma de verlos preparados.
Lolita - Es la forma de verlos preparados.
Presidente - Es la forma de verlos preparados.

Presidente - Pero yo hebra excepto eso
Lolita - Yo no si se frace y o siempre va a estar en contra porque eso no va, va contra la legalidad.

turno a consider, que se turne a correr, esto no quiere decir que ahora mismo se haga que votar, pero en la igual forma que también son asuntos que importan y que urgen para la vida del Ayuntamiento, no estamos pensando en intereses particulares ni mucho menos, es mi opinión.

Presidente: Si ~~yo~~ ~~hubiera~~ te pidiera a ambos verlos todos los juicios que tienen a el Ayuntamiento, ahora los puedes desarrollar.

Rico: Haber perdón, nuevameta.

Presidente: ^{Si claro} Que nos explique bien como están los problemas de Leodes, los problemas jurídicos.

Rico: Lo que tengo que informar, por que estoy aquí médico. ~~Lo~~ ~~que~~ tengo que informar hasta el día de hoy, ahora, lo puedo informar con toda claridad, que este a mi alcance hasta el día de hoy, como no, con gusto.

Presidente: Los doctores podran tambien darnos una explicación de su problema laboral que tienen, ~~cuanto~~ ~~en~~ ~~cuenta~~. e Mere: Si nos estamos desviando del objetivo médico, ahora estamos por aprobar el orden del día.

Leite: Nos da orden Presidente.

Presidente: Podemos meter ese punto tambien.

Mere: Pues penselo, es su decisión.

Cestillar: Yo creo que es así, que quede bien claro que no nos estamos oponiendo a nada si, que ahora nosotros estamos haciendo un acuerdo a virtud de tantas circunstancias que hemos visto, de tantas anomalías de como queramos decir que esto es algo personal, si probar que es personal es equivocales porque nosotros desde un inicio dijimos que quieramos a ser transparentes, haremos ~~ser~~ a trabajar con honradez sin embargo desde el mes de mayo

desde el mes de mayo por repetirlo no se nos ha hecho
caso, nosotros como regidores estamos siempre al pendiente
que las cosas se hagan bien, que todo funcione bien, sin
embargo creo que por esta actitud que nosotros estamos
tomando es una forma de que no estamos de acuerdo como
las cosas se están realizando y no es personal que
quede bien claro, somos un regidor, somos los que debemos
hacer las cosas muy bien, por que la gente vea que
con nosotros no es ningún interés económico, como
lo hemos visto, disculpamos que piense que estamos
como un problema personal, están muy equivocados.

citelli = No es lo que pensamos nosotros, lo piensa un gran
porcentaje del pueblo. porque así lo han demostrado

Castillo = claro, yo creo que el pueblo es el que tiene la cuenta
de ~~nosotros~~ lo que ^{nosotros} estamos haciendo mal.

chico = Yo creo que vamos por ahí todo, 20:23
vamos a seguir o no vamos a seguir por favor no se ha autorizado
al orden del día, seguimos con los puntos vertidos y o sigo a la
misma posición, que allí una sesión exclusiva para los puntos vertidos.

Presidente Así hebinos queda.

Lolita = Yo opino señor Presidente que se sancione o vote el orden
del día mal mes yo creo que nos estamos desviando demasiado
y no se vale porque yo creo ~~que~~ si hay que ser un poco más estrictos.

Presidente = Pero no lo están aprobando el orden del día

Lolita = Pero no se ha sancionado o votado

Presidente = Ya se sanciona.

Marcos = Pero vamos a probar este o anexando los puntos vertidos

chico = Es aprobar este

Marcos = Sancionarlo o votar

Presidente = nuevamente

Secretario = Yo se sanciona fueran 5 a favor y 6 en contra

chico - No se epide

Mara - Es muy facil se egraga puros uertos y se sesione

Miguel - No se ue ser lo que tu digas

Mara - No es lo que ya diga es lo que la mayoria diga y así es esto

Castillo - También yo quiero aclarar algo, que es muy importante señores nos hace falta comunicación entre el equipo en los días de los días antes por que se sesione en estas reuniones es con la finalidad de que resolver las cosas el suficiente tiempo para entregar nuestros peticiones sin embargo no lo ha hecho así, nos llega ya con la idea del día sin antes proveer decimos que tal fecha ve a ser una sesión y por eso estamos equivocados porque tenemos este problema cada sesión, si tuviera la posibilidad de un día decimos aunque sea por teléfono señores regístrase como que tal día ve ser la sesión no tiene que haber algún punto unido y no lo hacemos, porque no lo hacemos por ese falta de comunicación que existe.

Miguel - Mea recordar la falta de comunicación es de hombres, y o estebe igual que usted, a mí desde el primero de octubre y a ustedes se los dije, desde el primero de octubre a mí me pase lo mismo y fue sencillo como todas las mañanas hacer unas llamadas al Secretario General, señor secretario le mande al punto, díjale le mande mis puntos y no es cuestión de que él me llame, si quiere interés y lo llamo porque la comunicación es de dos no es de uno, pero bueno hay que seguirle.

Castillo - Volvamos a lo mismo, y nos estamos dando vuelta y o me va quiero aclarar esto.

Miguel - Hable usted y yo le aclaro.

Castillo - En mi punto nos falta una previa antes de cuando se sesione nada más.

Presidente Para su ordenar la pusiéramos.

Castellón Le sesión no

Presiden Si ustedes lo pusieros que se les avisare 24 horas antes.

Lolita. Ese es el límite

Presidente Si quisiera que se les avisare 3 días antes, me parece adelante, para que no haya problemas.

Castellón El problema es que yo voy a ordenar el día y esto es lo que nosotros estamos reclamando que un día, dos días antes previos nos avisar para nosotros evitar el punto venio desde que, sin embargo no lo hemos hecho y todos tenemos puntos venidos, suplente pedimos que se haga votación y quede bien establecido y se acaba.

Chico. Por lo que creo que esta sesión se suspende, porque yo no se aprobó el orden del día.

Lolita. Pero porque el afán de que se suspenda.

Chico. Porque ustedes lo votaron en contra

Mara = nosotros estamos con toda la voluntad de sesionar la sesión

Chico = Allí ya está establecido que le regule dice que no, que no excepte al orden del día

Presiden Así es correcto → Mara el orden del día

Lolita = Me parece la pobre sesión Presidente

Presiden Adelante

Lolita Lo creo que hay una gran diferencia entre hacer una sesión y solicitar que se incierte en el orden del día puntos venidos, hay un debate es una simple razonamiento, si se somete a votación y se incluye asuntos venidos todos ve

¿Entonces cuál es el problema con insertar asuntos venidos cuando es un derecho que tenemos todos los regidores, se vale pensar diferente Señor Presidente. no es ilegal ^{pensar diferente}

Presidente = y porque no lo hacemos así como los suscribo, en unos tres días hacemos todos los que tenga asuntos venidos, y venidos a clasificar que es muy importante.

Lolita = Aquí estamos ya para trabajar, señor Presidente, es un
estamos ya es un asunto de ~~vacación~~ ^{vacación}, si dicen que es
un tema de voluntades vamos ~~sueltos~~ ^{sueltos} a votar y vamos
dando resultados.

Mirre = Que se suelte a votar

Mare = Usted tiene la última palabra Presidente

Presidente Yo les vuelvo a sugerir que vamos desahogado esto
y Asunto vamos los vamos en unos días porque hebramos quedado
que ~~hebramos~~ los decíamos de este punto ^{que va a votar}.

Mare = Que hebramos quedado en muchas cosas, la idea no es punto es
una iniciativa de ley verde mas.

Chico = Pues que haga un buen día

Mare = El presidente tiene la última palabra

Lolita = Yo creo que el Presidente es el que lleva.

Presidente Si no apuramos el orden del día.

Rico = Presidente que quede escalado a la ~~acta~~ ^{acta} por favor
que no se da fluidez a la sesión, no se constituye la sesión
por no haberse aprobado el orden del día por no haber
aprobado la modificación del orden y agregar Asunto Verdes.

Miguel = Haber un segundo, se suspende hace dos sesiones por
falta de quorum, ~~hay po~~.

Lolita = ^{pero la mayoría los que nos quedamos digue}
El caso que hebre mayoría en la 30 la mayoría
prevalece.

Miguel = Haber hubo falta de quorum, estuvieron aquí.

Lolita = Estuvimos aquí claro

Miguel = Aquí estuvieron aquí Presidente cuando vamos
nada nos le resistió Mirre. Usted chico y yo en
ese sesión.

Mare = Es que esa no fue una sesión

Miguel = Entonces que fue

Mare = No hubo quorum.

Miguel, Bruno, me dejes terminar

Marcos: Si edelate

Miguel: Y ya hacen sus conclusiones, no hubo acuerdo a
le 30 y este se va a posponer porque no hay resultados
veridos y le proximo que se va a pasar, y le proximo que se va
a pasar, y no vamos a sesionar nunca.

Marcos: En le proximo vamos a venir

Miguel: Yo estoy de acuerdo, yo cedo, yo estoy de acuerdo
en que este asunto varios para que continúe la sesión, yo
estoy de acuerdo, para continuar no por darle el consentimiento
ni por decirle voy de un lado o me voy del otro, no, pero
estar del lado del pueblo que avanza la sesión, es mi punto
de vista.

Marcos: Trámite todo lo que sea para estar del lado del pueblo que
avanza la sesión.

Miguel: ¿ustedes para estar del lado del pueblo que avanza
está o no

Marcos: Presidente

Miguel: Si este de acuerdo que avanza la sesión está, para
Miguel: Si este de acuerdo que avanza la sesión está, para
estar del lado del pueblo, porque urge, urge esto para el
pueblo si están de acuerdo del orden del día que
se aprueba. que puso el Presidente, si están de acuerdo
señores regidores para que avanza al pueblo, contestar

Marcos: Dame un momento para contestar, ~~haber~~ moderador, haber
no es un barinche como ustedes lo han venido manejado
y si quieren comprobable ejercer su ley y leer, estamos
Presidente conforme a derecho, a los que dicen que es un
barinche. estamos procediendo conforme a derecho que queda
claro.

Lola: La Ley si nos permite asuntos varios eso es la verdad,
La Ley es muy clara y permite asuntos varios, esto en nosotros
y hay que calmar los ánimos definitivamente es legal que se
inserten asuntos varios en cualquier sesión no nada más
en el Ayuntamiento.

chico: Yo le repito separe en su momento se prueba que no iba a ver y a su momento y ustedes voto a favor

Enrique: Pero en este momento se no estamos de acuerdo es tan simple como eso, puede fijarte una postura depaolado de las circunstancias en que estas definitivamente ^{ahorita} y no le veo mayor problema que haya asuntos varios.

Mirre: Como tambien yo no le veo mayor problema de que cumpla este orden del dia que ya este.

Enrique: De hecho los asuntos varios, los asuntos que tienen sus asuntos que se deberian haber tratado en la sesion numero 30, tan simple como eso.

Mirre: Pero no vivieran

Enrique: Por supuesto que se integraran y se deja a la sesion numero 30 los asuntos que tienen cada uno.

Presidente: Pero ~~porque~~ aqui porque no estar

Enrique: Pues no se es es no pregunta, porque la sesion 30

Presidente: Pero esta es la sesion 32

Enrique: Pero la 30 no sabemos ni como termino

Mirre: La 30 no se termino

Lilita: Ni hemos fijado el este numero 30 no se ha cerrado este circulo señores, ~~hay~~ que ser realistas la sesion numero 30 no se concluyo una y dos no se ha fijado el este numero 30, no se nos e fijado.

Mirre: Aproveche asuntos varios

Presidente: Yo quiero que se desarrolle esto puntos que me interesa mas urgentes, talvez invitamos a los que van a ser candidatos a jur municipal.

Mirre: Y como ~~hacemos~~ bien dos veces; en una de para.

Presidente: Y porque no seden y los asuntos varios los vemos en dos o tres dias no hay mayor problema.

Mare: Es lo que ~~ha~~ usted y es Usted el que manda

Primitas: No soy el que manda

Mare: Usted es gente

Lolita: Hay temas urgentes.

Miguel: Estos son urgentes

Lolita: Los que no se concluyeron en el 30 también son urgentes de verdad.

Miguel: Pero debían ustedes porque no se concluyeron.

Miguel: Haber ustedes esta de acuerdo en que habilita el secretario en las reuniones para decirle, secretario cuando ve a ver sobre la mandamos nuestros puntos, y si quiere mantener estos varios después pues metelos verdad, que se vote y se pare seguirle

Miguel: Si esta de acuerdo y se pare a votar, yo considero que si es importante que continuemos mejor, yo también cedo, por el bien de todo al pueblo.

Primitas: Bueno siendo así, hay que poner ^{puntos} ~~temas~~ varios, en un interese más al pueblo que otros asuntos políticos.

Punto número uno: Aproximadamente.

Miguel: Ustedes nos pedirá para el Presidente, secretario haber si me pueden dar convenio una vez que se este firmado, sellado y todo simple. gracias

Lolita: Yo acabo de una pregunta ¿quién está en el frente de este organismo Primitas? Eso es la única pregunta que tengo.

Primitas: Le voy a decir Hortencia

Lolita: Enciclopedia Primitas. 35.10

Punto: DOS ✓

Punto: TRES

Punto: Cuatro.

Enrique: Antes de continuar Primitas acabo de ver este frase costo o es gratuito.

Primitas: Es gratuito

Letitia: Yo me me voy a preguntar Presidente que se hace un estudio previo para tener la certeza que ustedes tienen de cada comunidad cual es la vocación de cada comunidad para ir a ellas.

Presidente: Primero van a ser ~~de~~ diagnóstico

Letitia: Yo lo apoyo y lo explico los dos casos por un esta super bien.

UNANIMOS

Punto = 4 = Lee Pacho.

Ing. Jesse: Buenos días a todos, como con anterioridad ya fuimos un reunión y se tiene el acta del comité de obras Públicas, el 12 de diciembre fuimos una reunión en la oficina del Sindicato Municipal donde vimos ~~los~~ 4 puntos que vamos a tratar el día de hoy sobre obra Pública, de hecho fuimos que ir físicamente a las obras para verlas. Fue el doctor Camacho, el Jugarero Enrique, el doctor Castillo, y al Sindicato Manuel Rico y su servidor fuimos los 5 personalmente a cada uno de las Obras, el día de ayer el Sindicato me mandó al Acta que se hizo en la sesión, el día de ayer me la pasaron para su revisión, pero ustedes dicen que se va ser en esa parte porque no está sellado en el Acta.

Rico: Este para revisión igual

Miguel: Yo tengo un duda con usted director de Obras Públicas, va a ser como la obra que está en las arriba de la Primera, o sea que es muro y reja, o como va a ser.

José: Le voy a ir junto con los registros en fotos.

Enrique: Va a ser mallo

José: Se va a poner un mallo arriba del muro, pero va a tener un mampuesto, luego una data y ya está preparada pero después poner un muro, y se va integrar aparte lo que es la barqueta, de hecho se habla allí con el maestro que de que ^{de} alguna manera ellos pasaran

que parte de dinero para arreglar en el otro extremo de
otra bodega que está muy deteriorada entonces es trabajar
conjuntamente con ellos para poder hacer eso pero bueno ahorita
nos quedamos al día de ayer no pasaron al resto era se
vía esa día y este para ~~su revisión~~

Miguel = Y por eso no hacer la autorización de esa bodega para que
no la cuente a la escuela y que lo pasamos también nosotros,
se podrá, sea dos

José = Me extraña lo ~~podría el~~ Ayuntamiento y la otra parte la
~~podría ellos~~

Presidente Los pedros de familia ya traza un recurso

Miguel = Yo decía que los dos los pusiera el Ayuntamiento ~~si~~

José = Esta ellos ante mayor disponibilidad de exportar, de
hacer estaba esperando para que en este mismo semana iniciáramos
ya si se aprueba esta obra y la obra del drenaje y Agua
Potable de la calle "La Uña" se podría hacer en este año
2017.

Miguel = Si hoy se aprueba este punto evitando terminar la obra
de villa de Cárdenas,

José = En unos 3 semanas

Miguel = A partir del Lunes 3 semanas

José = Se los digo a su consideración

José = Se los digo a su consideración
Presidente Yo pienso que esto ya se ha retrasado bastante y los
pedros de familia van haciendo solicitudes para esta obra y la solicitud a
autorización.

Enrique = Antes Presidente vamos un calendario ya se verificó
ya se revisó, vamos trabajando con el presupuesto que traza
este donde se elabore y hay un presupuesto adicional para las
obras con carácter y se trae y se saca a votación.

Camacho = Como lo habíamos acordado desde, se había acordado
que lo del presupuesto hasta donde elabore y de acuerdo
con los lineamientos y sobre todo transparente

José - se va a ser en base a eso, se va a ser otra presupuesto para integrar algunas cosas y que aporte en la escuela apoya con la otra benquerita

Maria - El proveedor de la malla colgante ya lo tiene

Presidente - hey señor

Maria - Igual le van a anexar los tres cotizaciones el proyecto, para que cuide eso y poderlo revisar despues. por favor un momento.

~~Punto cinco:~~

Una duda

Miguel - Ya pasado del punto a hey buen luz alli? efereva.

Presidente - En la parte de atraz no

José - donde se va hacer la malla no este iluminado, de hecho

seria muy bueno ponerle unas iluminaciones alli

Miguel - cheguale y ~~se acabe~~ luego meterlo si excede el limite, y

si no hey Usted directante. Gracias.

Punto cinco:

José - ese punto tambien estamos observando finos con cada uno de ustedes tambien para que usen el avance de la obra, eh ante ya tenemos mas o menos un 25% de avance en esa obra, el monto aproximado que se este invertido alli son como 290 mil pesos, est al momento, no quisimos de alguna manera seguirle adelante porque ya no habia recurso, entonces ya estamos characalo con el Sindicato, con el doctor Castillo, don. Canche el Ingeniero Enrique y su senador, bueno, alli a la Obra, sobre ustedes su opinion regarding en ese punto ya lo checaron ustedes ya tienen el presupuesto y todo.

Presidente - Una aclaracion ya tambien he ido a las obras

José - le que pese con ^{la} la revision que hicimos aquel día

Presidente: Acuerda en la comisión hebramos citado y
marco uno Enrique como una elevación y el siguiente día
tuvo que salir con el Gobernador por eso no pudo acompañarlos.
José: Así es.

Enrique: Yo voy a hacer una pregunta a relación a ese punto,
agora vamos a aprobar el presupuesto y le obre y se está
ejecutando, hay como es el proceso, como se está generando.

José: de hecho se procederá a iniciar esta obra en un sesito
pueda no recuerdo cual es, sería chequearlo con el Secretario
General se plantea sobre este tema que era de suma importancia
continuar con la barda perimetral porque de hecho en estos momentos
la semana pasada tuvimos un difunto que ya no hay espacio,
de hecho ustedes pueden ir a ver al día que gustar y se hay
una persona sepultada en esos terrenos, pero aburriendo al
tema que me comenta el Sr. Enrique sobre que se
procedió en una sesión de cabildo ya recuerdo que se
autorizo con todos ustedes al empezar la barda perimetral
para no frenar el presupuesto.

Mare: Pero no se excepta argumentar, o si

José: No ninguno, de hecho el monto es de un millón
de pesos el rededor, pero no se aprobó, por eso no se curso
exceder de un millón de pesos, se puso un monto máximo de
200 mil pesos para que no hubiera algun problema de ese.

Enrique: Entonces ya está aprobado

Cabildo: Ya

José: Ya, este en una sesión de cabildo ya me acuerdo

Mare: Se aprobó iniciar la obra, no se aprobó ningún solo peso
por eso.

Enrique: Mi presupuesto

Presidente: Es muy urgente que se haga esta obra. El primer difunto
que estuvo allí, le llevaron coronas y de 23 coronas, se
rebotaron 12, imagínese se ocupa hasta un velador

Mais = de que es Organe es ^{very} Urgente

Wah- the present state ~~border~~ is limited time

José: 200 metros lineales, incluso lo que se pretendía hacer en la primera etapa es la zona del político, y se iba a cerrar con malla andamio para proteger toda esa área del partido. El único detalle que tenemos chinita durante el proceso de la construcción de la obra, nos serviríamos con permanecer en la obra muchos años allí, de que anteriores Administraciones, hubo un problema allí que rellenaron el terreno con todo lo que se dio de algunos obras, lo tiraron allí, hay piedras, concreto, cantones y lo comete el presidente sabe que vamos a ser la modificación. Espacios en la borde y ^{degradar} de una segunda etapa para 2017 lo que es el portón y parte del anillo que vamos a poner allí, por la cuestión de que hay que traer un excavador para poder retirar de la vida del terreno hacer una de las parcelas este de Nuevo de Escambray, cantones hay que retirar y volver a rellenar con tierra natural para que no tengamos problemas al hacer de ^{estir} haciendo los gabatos, y se tiene un proyecto no si cede caso de ostales traer el proyecto ejecutivo, no ejecutivo, más bien una planta arquitectónica de como se planea hacer por muros, cede una de las exigencias para los gabatos tiene un área de un descanso, un área para baños públicos y una vivienda principal que forma una zona con la intención de que los carros hagan el cuerpo hacia al descanso, lo suba otra vez a la carreta y lo lleven hacia la zona de los gabatos para evitar de que se lo lleven cargando los personas, es un plan porque con la persona que se muere en la zona puede tener de alguna manera llevarnos a los arquitectos para que designe exactamente donde, porque se va a hacer un orden, no se va a partir con la gente escoge donde ellos quieren, tiene un seguimiento por cumplir el ordenamiento para no tener problemas posteriores y se tiene un plano general de terrenos nuestros, otro lo tiene el encargado del Partido, también lo tiene, lo tiene tesorería y si gusta cualquier de ustedes una copia con gusto lo hacemos y se pretende que este 2017 poder cartear si no es contado lo que tiene

para concluir la verde, pues una tercera parte y ya para finalizar
en el siguiente esto se continuara la obra

Rico: Pardon hoy un punto de vista es cierto que en esa sesion
anterior como cuando José se aprobó el inicio de este obra
pero igual se habló que era un costo bajo, pensando en un
reposteo con un alambredo colorado, así lo planteamos, fue
planteado ahora se tiene la cantidad gastada hasta el día
~~de hoy~~ al abace que tiene la obra o descargamos al
costo.

José: Le los carbón se tiene un costo aproximado de 280,000.
pesos e rescate de que tenemos crear las etapas hasta el día de
diciembre y se podrían tener el dato exacto para presentárselos

Rico: Que los pase entonces que crear las etapas financieras hasta
lo que se ahorró gastado, se propone en la siguiente reunión de
Ayuntamiento para aprobar ese gasto y ver e pagamos a ese
costo y en seguida proyectar la siguiente etapa para este año,
proyectos que le falta para terminar y también lo voy a plantear
si se hace en una sola etapa o en varias etapas dependiendo
del pago es de recurso propio al lo que estoy viendo, es un
punto de vista que yo tengo, salvo lo que ustedes opinen.

José: Usted opina señor Presidente
Presidencia esta bien
Criticó: este bre lo que se si le gusta que se autorice
Lolita: me pregunta de cuánto estamos hablando por metro lineal
en todo el gasto, linealmente cuando se elige al Ayuntamiento

José: Mas o menos estamos calculado como 500 pesos el
metro lineal, por cuestiones del portico, de hecho si se figan
en el diseño tiene diferentes construcciones, lo que se eleva más
al costo son ~~los~~ los edificios que se van hacer ahí para darle
obra vista a lo que es la entrada principal

Enrique: Es el problema el proyecto no lo tenemos

Lolita: Yo no lo he visto

José: De hecho yo lo tenemos el proyecto cuando gusten les
puedo mandar un copie de lo que es la copie del proyecto
así y lo que es el ordenamiento de una forma todos los
trazos del planteamiento, con mucho gusto.

Presidente = Purgue en la siguiente reunión de comisión la firma
 Lolita = Que nos cubra una a cada uno, ~~el representante~~ ^{representante} que lo sepa la
 comisión, para ser interesante en nos cubra no cada uno.

José =
 Conclusión de hecho le observamos es ^{esa} en ese sentido si la comisión
 ya estamos interesados, que se les plantee a todos los ~~de~~ ^{de} competidores
 por que este interesado.

José = Si por que todos tengan conocimiento de eso, no hay ningún
 problema de eso.

Lolita = Me parece la idea del Síndico.

Miguel = Me obstaba saber Secretaría

Maria = Se sancionó a entender la propuesta del Síndico

~~Se le conteste que si.~~

Secretaría = ^{Vea} Ecuador que hasta lo que se lleve adelante de la obra, se
 va a aprobar el gesto, que es lo que propuso Manuel y que
 postergamos al director de Obras Públicas presentará en otros señores
 otros adelantos de la misma obra.

EN FORMA ADVERSAR

Puerto 8113.
 José = Como lo hemos expuesto anteriormente este punto por
 padecer de la ciudadanía de los habitantes de esa calle
 "La Uaga" 56:12 se lo ha solicitado a verros de ustedes
 regidores como el Presidente Municipal, yo creo que es importante,
 porque hay un problema serio en esa calle, es el alrededor del
 callejón del derecho, le ha venido a preguntar al Presidente y algunos
 de ustedes quasi se les puede hacer el cambio del Agua Potable
 y drenaje porque se este mirando a las casas, en las casas este
 filtrando la humedad y se esta bogando los puentes, y lo
 vemos hay un tubo creo que es de 6 pulgadas de diámetro
 que le pusieron en aquellas casas a esa calle y ya no sirve y
 se este deteriorando es por eso que hay muchos fugas, a el
 momento que llegamos había dos fugas grandes de Agua

Jurnal 32 (12)

Lolita - Estamos hablando de 20 metros lineales, eso es lo que mide la calle.

José - Sí

Enrique - Ya puede ser bastante que a la portada, es a la general sería importante tener un presupuesto anual en obra pública y a base a esto y lo haremos trabajando, no le hace que se sepa del presupuesto anual, tu puedes tener 200 millones de pesos como inversión y ahí vas generando los calles requiriendo y tener todos soportados en proyectos y presupuestos. etc. etc.

José - De hecho abundando ese tema sugeriría sería muy bueno si tubieran a bien ustedes hacer llegar a las oficinas algún listado de algunas calles que tenga ustedes pasadas o que las hallar de. para poder integrar al catastro.

Enrique - De echo ahora hace una semana atrás, hice un por de esas les hebre correntado de la calle que es el acceso a la Av. Conde, esa calle era que es muy URGENTE.

José - Ya le tenemos proyectada, la que es la terminación de la calle General, ya que es un río cuando Nueva

Enrique - La 12 de Diciembre
Problema Se tiene al problema de las camiones pesados, temas que buscar una alternativa para que entren y salgan.

José - La obra es abundante tanto la 12 de dic.
también tiene muchos problemas por el agua, se inundaba gran parte.

Enrique - Antes de que se le gave reguclito eso ya
también le habia solicitado hacer varias sesiones,
si la acuerdas que le habias visto.

Enrique - No me acuerdo, pero sí
José - Yo pensando la haría le invitaban a Irineo
a cada uno de ustedes, para si gustan existir a esos

reuniones para poder autorizar esas obras.

Maria: ¿CUPADONAH, ¿así he sido todo exactamente?

José: Cede esto se trata que hacer para priorizar las obras de hecho ahora tenemos por las cuestiones de monto tentativo de 5 millos 200 mil pesos por obra pública este año, por el detalle del crédito de BANOBRAS.

que nos está descontando un porcentaje cada mes para poder ir chequeando, pero que tener a cuenta que un monto sea 5 millones de pesos por obra pública, sería cuestión de que nos apoyaran cada uno de ustedes, hay que

ir usando la manera de poder buscar a otros Instituciones tanto Estatales como Federales alguna cuestión de obra.

ENRIQUE: haber una pregunta respecto del crédito BANOBRAS, el crédito de BANOBRAS es un crédito o es una explicación a las participaciones, porque habías dicho que iba ser un crédito a las participaciones.

José: Así es.

ENRIQUE: Ahora una pregunta más a respecto si se genera un crédito con BANOBRAS o no.

José: Si es el cheque que ustedes vieren aquí

Maria: y como van con el desarrollo de las obras que se aprobaron con este monto.

José: De hecho están ya este año ya vieren los de BANOBRAS, vienen a revisar cada uno de las obras que tenemos allí en Tlalpuigal.

MARIA: En Tlalpuigal está pendiente una electrificación y no se ha hecho nada.

ENRIQUE: Ahora un comentario, habíamos quedado que esas obras se iban a ser con el crédito de BANOBRAS que se iban a ser con el crédito de BANOBRAS sino con la explicación del recurso que nos este gobierno abre del Law 33 y yo les dije que si era de obra pública y me dijeran que no que era parte del

Session 32 (13)

Exigir = Abeer el edelento de los ~~participacion~~ de cuantos

Enrique Se hebre acordado que crea alrededor de 3 millon 200. y de esos 3 millones 200 se se integraran a todos los obras que estamos hablando de la participacion para ahorita ya ~~es~~ de lo que estoy hablando es de un credito que hubo de BANERIAS que es de 3 millones 500 mil pesos, no pregunte es.

Joss = No este confundido.
 Problema = Son todas las obras que se exhibieron y ya les
 vimos la respuesta al no tenemos ahora

Peripeteia hay un cambio en
s. hay un refinamiento en si lo recordo

NERA = Para esta
em BANUBNAS O NO

Quiero = es 3 m...
sobre las participaciones
Quiero = Este bien sea canchero hay en el centro, no está
yo la vez por la les hebra dicho porque es un hebre ~~que~~
grande confianza, entonces no es un crédito de DANOSAS, es un
adelanto a las participaciones nada más.

Jose = Asi es.
Mare = Si pues te van desahogado
Jose = Aproximada en 150 pesos por estar desahogado cada mes,
de hecho en este año en transcurso de julio a Diciembre son
alrededor de 800 mil pesos, cada le uete nada mas, si fivara
alguna duda no hay ningun problema

de 1 milla 500 pesos. y se se exceda con empedrados y algunos se pedrados que hicieron dentro del Rm 33, entonces fuimos que hacer un cambio, por eso se este pidiendo una modificación para poder entrar, se habló en la comunidad de ahí de Colimilla y entonces en el acuerdo de poder cambiar en empadado se pedado y poner poder electrificar todo el camino que va desde el Agurechi hasta Colimilla, en la intención de que ya que hacer le abre los de la comisión, el señor presidente y algunos de ustedes han propuesto que en los postes de comisión federal hay para luminarias que es lo ideal para salvaguardar la seguridad de cada uno de los comunidades de ahí y no tener ningún problema posterior se pretend que en este año, abundantemente un poquito mas a este tema se habrá contemplado en este año tener una obra de un empadado tradicional en todo el camino, debido que en tiempo de lluvias tenemos muchos problemas, han venido muchas personas que en esos tiempos no pueden caminar y siendo este oscuro que es otro problema que tenemos pero haciendo esta modificación se va a hacer la iluminación de todo el tramo y de el que se va pensando en este año poder empadear y también este contemplado hacer un puente peatonal ahí, para vehicular por donde porque habíamos sube mucho al nivel de Agua y no pueden salir de su población para venirse para acá, pero este es su consideración de ustedes, alguna opinión o algo adelante.

chicos: los vecinos están de acuerdo

José: sí, de hecho platicué con el agente municipal y algunos personas de ahí y los dije que de alguna manera es al varadero para todos las personas que viven ahí, lo que pasa es que actualmente tiene luz pero pasa por unas parcelas de propiedades privadas entonces el problema es que es un problema serio, mejor se pretende hacerlo por el camino para salvaguardar la integridad de cada una

Lolita - Por el tema de los lumineros
José - Sí, ese es la finalidad, creo que algunos de ustedes
ya hebra pasado en eso también.

Miguel - E la del puente sí lo tiene bien ~~presede~~ presede uardel
José - Sí

Miguel - Por que la manejan en serenos pasados en es bran
importante

José - Ya hebrans hecho un presupuesto de hacer un
parte pestonal para las personas y ere el rededor de
80 mil pesos algo secullo, pero presentandose a le
agente municipal me comente que alla supiera que se hege
mejor vehicular porque hay ocasiones en a veces no
puede pasar en los vehiculos. para que sea ~~para~~ tener
un buen acceso.

Lolita - esa es para cruzar el neguechi

José - del camino de cubille para pasar el neguechi

Eduardo - Nadie nos equi entonces solicitando la autorización
para la modificación de la obra, pero no para el
pago este que no se verifique que se va a hacer se
autorize el pago

José - de hecho el presupuesto del sumado area alrededor
de 459,000 pesos más mano, y ~~de~~ pedimos a la comisión
adecada para ver si nos puede cotizar ese terreno y debe
alrededor de 307,000 pesos, eso es lo que nos costaría
hacer ese polidivert, entonces este.

Eduardo - Seria en el presupuesto a 2017

José - Seria cuestion de hacerlo, este el presupuesto del 18 de

Eduardo - y le vigencia son dos meses.

Eduardo - Entonces les van solicitar otro presupuesto a comisión,
que se modifique ese y se apruebe despues

Rico = que le actualicen

Miguel = Yo me abstengo por no tener conocimiento del Asunto

León = Sí a mí me gustaría saber una aclaración aquí estamos hablando de modificaciones, ¿cuál era la autorización? y a este estado le modificamos nada más pero que quede más claro.

Enrique = Yo ^{se} le explico, de hecho lo tenemos en la sesión de la comisión y es más o menos el mismo asunto que se este negocio, hay diferencias ~~en cuanto~~ para lo que en estos ~~temas~~ cambiado es una excusa por otro asunto, le explico a lo que se refiere la modificación es ~~en~~ ^{en} ~~este~~ ^{este} es porque al mismo programa de manejo ~~hacer~~ ^{hacer} ~~estas~~ ^{estas} tipos de acciones o porcentajes, lo hablo de ~~estas~~ ^{estas} prioridades, lo dice que un porcentaje debe de ser para ~~la~~ ^{la} ~~infraestructura~~ ^{infraestructura} básica es: Agua potable, Drenaje y electrificación y hay un porcentaje para ~~el~~ ^{el} ~~15%~~ ^{15%} que son para los otros complementarios, los otros complementarios son los capadros, sarpederos etc. etc, pero ~~en~~ ^{en} ~~recursos~~ ^{recursos} del 15% se terminó, por eso se propuso hacer la electrificación que ~~en~~ ^{en} ~~realidad~~ ^{realidad} ~~ya~~ ^{ya} ~~no~~ ^{no} ~~se~~ ^{se} ~~usa~~ ^{usa} ~~mal~~ ^{mal}.

León = Yo estoy de acuerdo, nada más yo quería con los números, pero que quedaran claros, entonces el punto queda ~~pendiente~~ ^{pendiente}.

Enrique = Justo hay que ver el programa actual, y sobre el programa.

Camacho = Yo creo Jorge que se contempla también cambiar el arroyo del pantano, que nos permitan ~~en~~ ^{en} ~~resolver~~ ^{resolver} ~~la~~ ^{la} ~~obra~~ ^{obra} ~~de~~ ^{de} ~~Mequichí~~ ^{Mequichí} si se ~~está~~ ^{está} ~~en~~ ^{en} ~~el~~ ^{el} ~~pantano~~ ^{pantano}, ~~en~~ ^{en} ~~el~~ ^{el} ~~momento~~ ^{momento} ~~de~~ ^{de} ~~lluvia~~ ^{lluvia} ~~se~~ ^{se} ~~para~~ ^{para} ~~un~~ ^{un} ~~fin~~ ^{fin}, es igual a ~~lo~~ ^{lo} ~~del~~ ^{del} ~~rio~~ ^{rio}, ~~pero~~ ^{pero} ~~se~~ ^{se} ~~contempla~~ ^{contempla} ~~por~~ ^{por} ~~etapas~~ ^{etapas}.

y a la siguiente etapa, a la siguiente periodo también se considere ese obra porque si es importante.

EN FORMA GENERAL

Punto número 8.

Presidente. Lee.

Enrique = Una pregunta estamos aprobando el presupuesto o el gesto.

Presidente = El gesto, incluso ya lo hebre sometido

Miguel = Es un tramo muy peligroso, nada mas que ya hay que ver a la noche y si algo que desde la entrada a la primer gasolinera todas las luces estan amarillas y llegando en otro punto donde hay unas blancas otras amarillas, otras blancas y otras amarillas y así, entonces no se, como me sustenta pues que si todo el tramo inicial este amarillo, pues que todo sea amarillo y las blancas que ya este las quitar y la ponga en otra parte del municipio ~~no~~ se de sistema como el crucero todas, pero por el recurso todas amarillas se ven bien y que caminada desde el inicio hasta el final.

Enrique = Yo te hegere a sentido contrario ya viene de San Martin pero esa de donde este el puente hebre al crucero nada mas como dos funciones y todas las luces amarillas.

Miguel = Porque ese el inicio de la traza Samuel en adelante si hay verres prendidos y eso si que unas estas de un color y otras de otro color 1:20:48

Presidente = Antes de llegar al corredor industrial faltar algunos postes, pero no se hay que ver.

Correos = ~~En~~ Postos esta faltar, vamos faltar las cotizaciones, haber cuando nos pague de acuerdo Miguel pero ir a dar una vuelta.

Presidente = En peso es en la gaseosa de seguir a elargar.

Lolita = Estamos hablando de que gasto, cual es el monto total de este obra del punto numero 8.

Presidente = El total es de 81,354.

Lolita = Entonces no me queda claro es un gasto y hecho.

Presidente = Es un gasto hecho en y este es aprobado

Maria = Como aprobamos por saber el monto de como?

Miguel = son cosas que se hicieron para un su monto.

Maria = Se iniciara.

Miguel = Que se iniciara con el proyecto

Carmen = Crea que es lo del cableado y se saca el presupuesto del cableado y que tipo de cable.

Presidente = Pregunte al direct. Obras Publicas = no diste un aproximado

Presidente = Pregunte al direct. Obras Publicas = no diste un aproximado

Jose = Era 175,000 pesos lo que habiamos dicho.

Maria = ~~Entonces~~ Si ya se habia aprobado, entonces no se pague lo

Maria = ~~Entonces~~ Si ya se habia aprobado, entonces no se pague lo

Maria = ~~Entonces~~ Si ya se habia aprobado, entonces no se pague lo

Presidente = Se habia dado un monto Aproximado de 75,000.

Presidente = Se habia dado un monto Aproximado de 75,000.

Maria = Igual Presidente segun con las cotizaciones, seguir a los presidentes

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Presidente = Nada mas Presidente que se

Lolita = Yo considero importante que si recordemos a todo tipo de erogaciones que se nos presente al presupuesto, es lo más sano y me voy que a nos presente una tarjeta de proveedores con un catálogo.

Enrique = Voy a adelantarme un poquito de Asuntos varios es precisamente ese sobre elabore de Compras, yo creo que ya hay que enviarlo y ponerlo a funcionar, pero ahora si decide y que ya se ponga nombres y empezar a sostener por cuestiones todo este tipo de situaciones.

Presidente = Mantener mismo lo tenemos
Enrique = Nada más Presidente, que quede expedito y se emita el punto de acuerdo dando se aprueba de la sesión anterior y así punto fue.

Lolita = Yo vede más que queda claro, no estamos aprobando un presupuesto, estamos aprobando un gesto por favor. muchas gracias

UNANIMIDAD

PUNTO 9:

Presidente = Lee.

Carolina = Nada más que observación yo siento que ya se había aprobado en septiembre, bueno eso es el sentir de todos los compañeros, pero si ya se había aprobado en septiembre porque no lo vuelva.

Maria = No se aprueba

Carolina = Pero si no se había contemplado adelante, a ese caso.

Maria = No se aprueba y seguimos sin cotizaciones, y o no de más tener una factura equi.

Rafael = Secretario esa factura trae fecha del 5 de septiembre, después del 5 de septiembre, sesionamos?

Secretario. Si en Noviembre

Miguel. - En noviembre. Este bien, este punto va a ser he-
medido a votación es primera vez que se mete, e así si
me gustaría que hubiere un poco más de coordinación con
tesorería en el sentido de que, sea que este gasto es urgente
porque agua potable y este préstamo a la Ley de Gobierno,
para si me gustaría que en cuanto se realiza el gasto,
tesorería mande facturas a Usted pero que ^{usted} en la sesión
posterior al que se realiza el gasto, se apruebe ese gasto,
porque este bien está en enero y se pueden ver los meses
si que hubo problema en algunas sesiones pero sesiones afines
de septiembre todavía era una sesión donde podíamos meter este
punto, es nada más un comentario, no es a cargo del punto ni
mucho menos, pero si las formas son indispensables.

Enrique: Nada más para informar Presidencia, respecto a los temas
el asunto del comité de compras y así nos enteramos ~~de~~ todo
este tipo de situaciones, y si efectivamente este desde septiembre
al costo este.

Lolita: Yo voy a decir que cuando nos facturan, que sea muy
específicos los proveedores en decimos que marca de bamba, que
modelo, que nos incluya sus respectivas garantías, porque es
no se este haciendo muy específico y si pediría que se
añada en el acta que hay que exigir que se ver de eso.

Miguel: Si porque es lo mejor un proveedor de de más garantía
que otro, por ejemplo, y así se podrían decir por uno.

Lolita: Volvemos al comité de adquisiciones

Enrique: Este proveedor si nos puede dar esos datos no,
tipo de la bamba, marca, modelo, la garantía y eso pero cuando
lo tenemos ese documento.

Marta: mi voto es en abstención, secretario
En General

Punto 10

Presen Lee.

Miguel = En tiempo y forma le comunico señor secretario
Santiago Asi es.

Presen = Signe Leagudo

Presen = De cual fue piden

Presen = ^{Presen} Rolando

Miguel = De las pases es un punto que requiere mucho estudio
por que, porque es un cargo muy importante, vamos revisando
la documentación, de uno por uno parte por parte.

Miguel = Ya lo habrán revisado

Miguel = Bueno si se le revisaron ya votarlo, me comenterio
de en el sentido de que revisando el currículum de todos, en
la verdad ya les voy a dar una propuesta, en la que me
hace que le licenciado Bianda es una mujer con mucha experiencia
en el ámbito municipal porque es la que le ha servido al
Banco de Sindicatura, entonces aquí para la experiencia del
señor Emmanuel que no por estar aquí presente lo digo,
lo he extendido con otros personas es muy amplia es muy
lógico que yo, estar en leer los currículum de todos
bueno los datos si tiene experiencia, si tiene conocimiento
pero por lo mismo del Lic. Emmanuel le edad y le experiencia
que tiene, ha sido agente de Ministerio Público en diez
de seis o siete municipios yo ahorita la puedo preguntar
de alguna delegación de algún municipio y me imagino que
se le sabe no tanto por la geografía sino al contacto
que he tenido con la ciudadanía, eso es un punto muy
importante en ser Jefe municipal, al contacto que pueda
tener con la ciudadanía es muy amplia de su parte
por todo la experiencia laboral que he tenido lo conozco

un personaje se que es un personaje, una figura de la Ley de Gobierno sensible que debe ser una persona honesta y honorable y es amplio y recordado su lealtad su honestidad en todo al municipio y en muchos municipios, entonces la propuesta sería que el Lic. Branda se regrese a Sindicatura con un buen sueldo que posea tiene un sueldo que no es de abogado, entonces como si me gustara que el Lic. Branda se regrese a Sindicatura con un sueldo de sueldo y que el Lic. Emanuel quedara como Juez Municipal; Es mi opinión.

Presidente - Le comparto

Enrique haber Manuel

Rico - Una pregunta, ¿van a ser dos jueces municipales?

O se va a continuar con uno solamente.

Presidente - Eso depende de ustedes, yo es muy pesado para uno solo, pero hasta donde Branda se salido adelante pero puede hacer así.

Cesillo - Creo que lo correcto sería dos jueces municipales porque la carga de trabajo es mucho muy difícil para uno solo,afortunadamente el Lic. Branda se salido adelante pero yo creo que por darle más servicio a los casos tan importantes, yo en lo personal sugiero que sean dos. Enrique - Es trabajo en la mañana y tarde a la noche

~~Rico~~ Presidente - Agradezco.

Rico - Primero vamos acordando si es uno o son dos, vamos votando.

Presidente - Esta bien lo votamos

Miguel - Haber un artículo, está en el reglamento que pueden ser dos, si está en el reglamento
ENRIQUE - Está por el número de habitantes.

Miguel - Para el reglamento señalar, mire te lo voy a leer, dice el artículo, en los municipios debe de haber por lo menos un juez municipal, corresponde al Ayuntamiento determinar en su reglamento el número de Jueces Municipales así como la forma y organización y funcionamiento de los servicios públicos que los auxilian atendiendo las necesidades de la población y a las posibilidades del presupuesto, y lo digo por lo siguiente, por la última parte, por las posibilidades de su presupuesto, obviamente tener dos jueces municipales no tiene a pagarle la mitad ~~de~~ una y la mitad a otro se trata que crezca un gasto menor, estoy de acuerdo no hay ningún problema pero si que como pedimos fomes leyes si este establecido en el reglamento adelante, yo estoy de acuerdo si este establecido en el reglamento no he visto al reglamento si alguno de ustedes me hacen favor de pasarme el artículo si este por ~~ahí~~, en todo confiaría yo voto ese punto. Pasa en el reglamento casi de igual manera se encuentra como en la ley, tampoco se menciona que por ser el número de habitantes de este cabecera municipal tiene que ser dos, lo señala igual, que de acuerdo a la necesidad y posibilidades del Ayuntamiento y del presupuesto el Ayuntamiento puede decidir, así lo marcaba el reglamento.

Miguel - Me puede pasar el Reglamento judicial por favor dice artículo 24 el Ayuntamiento de Cocula contará para su buen funcionamiento, con la figura de los Jueces Municipales, quienes dependerán del Jefe del Poder Judicial, mismos que estarán auxiliados con los servidores públicos que determine el reglamento que al efecto se exige, el cual contendrá su forma de organización y funcionamiento.

Presidente: Solicito Permiso para salir un minuto

Miguel: bueno hagamos pause

Presidente: Continúen los de Juan Municipal lo sacaron y votaron a favor alguna otra opinion

Miguel: Bueno del artículo que se propone del reglamento yo voy a votar a contra del punto de poner dos jueces municipales porque el artículo lo señala en plural y no se me hace que lo establezca tal cual lo marca la Ley, es mi opinión, yo voto a contra del punto donde sean dos jueces municipales. y voten por uno

Ricardo: Se acuerda Branda por seguir a la Presidencia, pero igual preguntarle como sigue la carga de trabajo con un solo Jefe Municipal.

Enrique: Si se la sigue a todos?

Secretario: Me he comatado al Licenciado Ricardo Branda Reyes, se le habla 3 veces por el celular que proporciono, envié luego a mi celular la castañeta, también le hablo dos veces al teléfono de casa, que me dejó, tampoco contestaron, después de recados que me dejó, tampoco contestaron, después de la jornada de Ataricio a los ciudadanos envié a copiar el trabajo su esposa y me comatado en mismo en celular que está de vacaciones y que había salido, entonces envié a su domicilio que me proporcionó y que es calle Norte Carapalá Barrio # 14 en el barrio Providencia en Calle Jalisco, envié y tampoco fue éxito en su domicilio, le llamo pues le invitaba como va a contestar por teléfono le llamo un escrito invitado al día de hoy y a los otros 3 si se les notifica si contestaron, a la Lic. Branda también le dije por que estuviera aquí, perdón aquí este otro espere, ya hoy dos espere, a Branda

serre cuestion de habilida, elle egur esta en le adrewe.
Miguel = Aproximado le puse por defecto los gresos el licencio
Ricardo breng que tambien es esposito a Juan Municipal
a su contrato es buca abugado, tiene experiencia, sin
embargo de se por te considero que el licenciado Emanuel tiene
mejor conocimiento del tema y del ambito, pero somos
competores y amigos abugados y pues gracias por meter
la solicitud por que no cualquier persona puede solicitarla,
no cualquier le hea caso a los convocados que
se pegan esfuerzo, gracias por meter tu solicitud y por
animarte a dimitir un cargo con Juan Municipal Gracias,
Valeo e espero a Brade.

Miguel = Que Brade suba a Sindructura y que el licenciado
Emanuel quede como Juan Municipal. yo apoyo la propuesta
del regidor Miguel

Lola = Yo opino que alargar desde el punto de vista
del gesto, eso es una opinion muy personal Presidente,
amigos, competores, desde el punto legal al favor de
solo Juan Municipal el ^{brav} yo estoy pasando desde el
punto de vista humano, no es deseado trabajo estar
24 horas 7 dias a la semana con un cargo
yo creo que es un desaciado, desde un muy particular punto
de vista, es suficiente extenuante se sentir, yo creo que
se a de ser muy desagradable.

Presidente = Es como al ~~doctor~~ doctor municipal, tenemos los
por lo pasado.

Secretario = Me comunique Alondra que es le existente que
faltaba el abuelito de Brade, le hablo y salio,
me me conteste a su celular, y ahora el licenciado
Gonzalez me ^{contacta} ~~contacta~~ que va este Brade, ~~ahora~~

1:42:53

señala si se divide al punto ~~del orden~~ ^{siempre} dice si se divide o queda uno y se divide los números que quedan y le restamos de cada uno.

León: Yo estoy de acuerdo con la propuesta del reglamento ~~regul~~ de dividir el punto.

Regul = No - de que se vote

Mirre: También ya dice que se respeta como va el orden del día

Regul: Yo ya lo señala, ya votaría a contra de dos veces municipales y voto por uno en el punto que tenemos como original, si quiere que sean dos, votarlo que sean dos puntos y ya cada que vote en cada punto, como usted señala señor Presidente.

Presidente: Solo muy importante sobre la opinión de Brade, a Brade ya la tenemos aquí, ya está trabajando, ~~al~~ si es cierto hay que empujarlo o sueldado porque ~~esta~~ ^{esta} es muy poco, entonces si justos podemos votar por un juez municipal y posteriormente vemos si hay que votar en juez los restantes no hay problema.

Regul = Pe con la opinión de Brade en lo sucesivo, pero de la continuidad.

Presidente: Es voto por Emanuel Ibarra

Regul: Me voto es por el Lic. Emanuel Ibarra ^{siempre} ~~obviamente~~ ^{obviamente} por los demás compañeros.

Enrique: Si mirar esto es particularizado, ^{siempre} ~~obviamente~~ ^{obviamente} por un Brade ya tiene el proceso este, ya obviamente por un alé ve a ser le adecuade por ese área, ya es cuestión de parecerse y no es nada pasando a contra de votar más

Presidente: Bueno si votáramos por dos, votaríamos por Brade y por cualquiera de los demás, porque sino vamos a dejar fuera a una persona con experiencia.

En esta casa Doctor

Presabito Ucam notando por dos, pero no perder, si degeaos
nada mas e Brenda, pues yo creo que vamos a perder la oportuna
de tener un persona con mucha experiencia.

Murphy - ~~the~~ + Y
Mogul - tu vienes al Centro
Proceder y ahora hay que votar por el ~~mejor~~ + tiene algo en su poder
Murphy ~~soy~~ pues parece la propuesta y se ve vera.
~~la~~ ^{por} ~~el~~ hacker le fue conzoso es

Pregunta: ¿Qué pasa con la propiedad? ¿Es
 Respuesta: Igual no es ~~plata~~ personal el hecho de la que carozco es
 e brade este el día de ahora, no tengo el gusto de
 carozco a los dos espíritus personal, pero viendo su currículum y
 opto ^{si se puede} brada y también otro Juan Ricardo Nieves Huerta
 también creo que puede ser una pasarela que se puede desarrollar
 en este caso, es mi punto de vista.

También creo que
 bien en este cargo, es mi punto de vista.
 Presidente - Usted doctor conoce bien al licen Emanuel
 Costilla. Yo siempre he dicho que por el trabajo, y la
 exageración de problemas que le existido aquí en el Ayuntamiento
 y a nuestros comunidarios, pero creo en merecer a las personas,
 yo voto por los personas, creo en todos seba hacer su trabajo
 yo voto por Brando y Ricardo.
 Costilla - y por que no Ricardo y el señor Emanuel y Brando
 sege con su trabajo a Syndirecture, porque a syndirectura no
 hace falta ella

~~procede algo~~

Cifuentes = proceso debe abstenarse.

Mera = Es decisión de él

Miguel = Claro es decisión de usted, es la abstención de todo el
punto residuo, pero si usted lo quiere hacer y legítimamente
procede algo al el tribunal de la Administración del Estado,
ya puede guiar verdad.

Miguel = Haber primero se sanciona a ustedes a guiar

Presidente = haber sancionar a ustedes como juez municipal e intervenir
y a Branda, yo voto.

Miguel = mi voto es ^{a favor} por el primero ^{estoy} a favor de la decisión
y el segundo estoy a favor del Lic. Zumbado

~~Mera~~ = Mera = mi voto es a favor

Rico = lo propago que vote por Induráin, que vote uno por uno para
evitar controversias.

Presidente = voto por el Lic. Zumbado, chico, Miguel Cifuentes, Mera

~~Presidente~~ ¹ A favor de Branda Ce

Presidente = A favor de Branda: cochino, ² Serrano, ³ Lepila, ⁴ Rico, ⁵ Mera

~~Castillo~~ = Miguelito dice que no.

Castillo = Tu también puedes votar.

~~Mera~~ = Tu vas a desistir.

chico = Tu vas a desistir.

Miguel = Cede guiar verdad, si del tribunal Administrativo la
haga una sanción.

Mera = Haber ya pues, ese favor ya

Miguel = Es un consejo.

Cochino = Haber debe de ser libre y soberano el voto aquí, sin
presión alguna, por favor las pido morren de orden

Miguel = yo no lo estoy presionando, yo lo estoy hablando
a usted, lo estoy hablando a él.

Cochino = Licenciado estoy diciendo por los compañeros, por en
estas reuniones desde hace rato, yo les pido orden por

favor.

no es responsabilidad del Secretario ni de ninguno, a quien
deberá que si go traigo un oficio me va a decir

Lety o Rosaura ha hecho falta para la firma

Enrique: A guisa te digo que no anexo la credencial de Elector.

Miguel: El Secretario General tiene que al guiar la fe pública en el Ayuntamiento.

Enrique: Presigiente pero es un error no lo garantice.

Miguel: El Secretario General, por su fe pública, pero en estas prácticas legales.

Enrique: Entonces por su este esqui

Miguel: Haber ^{señor} Secretario disculpe pero legal en su fe pública en el Ayuntamiento, tu fuiste en la administración pasada, se me hace raro.

Enrique: Estoy de que

Miguel: De directos de obras Públicas

Enrique: Me estoy de registrar

Miguel: Si pero en su fe pública, en su fe pública.

Marc: Orden

Enrique: El Secretario por supuesto

Presidente: ~~Entregue la credencial~~ Estable la credencial o le entregan después. o ellos la entregan.

Enrique: ahora me le escribe de entrega presencial.

por eso presigiente es.

Presidente: Si no le entrega a tiempo y forma.

Enrique: Es lo que no se si la lleve entregada a tiempo y forma.

Rocío = ~~Este~~ Esque está feal ni si estere se hubiere
trando el paquete de el. por eso a la mesa

Mare = es la principal, se pudo haber arropado

Enrique = Ese es el Asunto, a lo que yo se refiero si no este
al documento por que se meta el expediente de el.

Miguel = haber secretario

Secretaria = Haber si lo meta o no lo meta ya no se

Mare = Haber aqui no es el secretario es el presidente

Miguel = Haber no.

Mare = Aqui el Presidente tiene la decisión

Presidente = Haber lo estoy pidiendo al secretario una explicación
de los documentos

Mare = Miguelito le está dando al secretario que vamos a ser,
y le damos los temas usted

Presidente = Para evitar decir que el secretario va a decidir

Mare = Aqui al estar diciendo haber secretario, así como
se pudo haber establecido la IFE, pudo haber llegado a el
expediente, que tiene la certeza de que poco o nada
cose.

Miguel = El secretario a el le llamo

Miguel = Haber yo, yo si lo digo abiertamente y a lo largo
plene confianza al Secretario General, pero es una persona
que ego porque ~~est~~ lo que ustedes está diciendo que
se pardo.

Mare = Yo no le hago desconfianza, que tal si se halle
frente la IFE

Miguel = Porque no uno si tiene tanto interés.

Secretaria = Me permite Señor Presidente. de lo de la IFE
bueno no se entrego, pero en punto dos del artículo
57 dice. Ser activo del Municipio, es uno o haber resuelto
aquel, durante los últimos dos años, allí tiene en su poder
ver que es no es de aqui pero bueno y le dire bueno

e solicitar una construcción de residencias donde dice que
 tiene aproximadamente un año con 10 mesas y es lo que hemos
 resuelto, se es sobre la capacidad de estar.

Enrique: Bueno no creo surgir la polémica por eso, esto voy
 a verlo.

Marc: Este bien, este bien

Presidencia Para comprar el Sanatorio porque si no lo vende
 solo y si lo vende solo. pero se se.

Secretaría: Greco.

Presidencia: Entiendo la situación e intención. lo del Lic. Nieves.

Leñider: Si nos están desvirtuando Presidencia, ya queda vetado,
 me gustaría añadir algo que usted preside al inicio de la
 Administración Propuso y es algo que a mí me agrada de sobre
 manera, estar involucrado a todos los directores cada tres
 meses no podemos de vista esa propuesta que usted nos hizo
 no se le puede hacer y si si gustara ya se que el punto
 ya queda vetado, pero si me gustara añadir eso, en mi momento
 muy sencillo de su parte al que se este monitoreado y evaluado
 cada 3 meses al desempeño de nuestros directores.

Presidencia: No vede más de nuestros directores, también del personal
 hemos tenido a todos los días una reunión con cada una
 de las direcciones y su personal y hemos a sido muy venturoso
 esas reuniones porque así vamos, para ver las debilidades
 y las fortalezas y si detectamos muchas cosas que hemos dejado
 de hacer, pero también muchas cosas que hemos hecho en forma
 positiva, en este momento estamos vede más ahónte hay que
 reforzar en las comisiones, porque la verdad es las comisiones
 no hubo y me indujo ya, pero hay que reforzar lo de las
 comisiones. por integramos y que realmente hagamos lo que para
 el pueblo sea un alivio también para el pueblo
 Leñider: A mí se me hace muy importante que nos informe
 como planificador como lo propuso que los directores nos
 ruden informe, ya lo veo vetado, es vede más con
 influencia.

Prospero Entener se se ancluye lo del Juz

Como queda la votación

Secretario: Credo Brade 6 votos y falta un voto 6 votos
entonces quedan ellos dos.

Miguel: A mi si no gustan Prosidente, ya por según en el
punto en este, desde el primero de octubre le deda mas votos
a consistoria ya eso pide que denos muchos votos a
consistoria porque le hacen mucho daño al Ayuntamiento si no
denos el voto a consistoria, el voto a grupo no sirve, si
consideramos opinamos estoy de acuerdo, pero votando a consistoria
favoremos al buen Ayuntamiento, es mi opinión.

Prosidente y elerare que no por ser mayor, estar dentro de
la legalidad en algunos puntos, o sea no por ser mayor
en algunos puntos puede ser legal.

Secretario: le contesto al señor Prosidente que le informare
a ustedes ~~si~~ si es que lo han bien que deda la
importancia de la tener protesta a Nuevos que es esta
pero es su decisión de ustedes.

Comandante Creo conveniente que entre los dos para el
bienio pero que se dividan los guardias y hágalo mes
bienio a mi no van a ser inconviente que se la tenga
protesta a uno y después al otro, pero como ven.

Prosidente: P que queda habiendo en un dado caso si Brade
subroga a Sindirectiva, volver a convocar para que este espacio
que quedarle descubierta por Brade invitando nuevamente a
haberle convocatorio para otro Ayuntamiento, no se
como lo consideran, entonces tomen la prepuente cuando
este Brade?

Punto=ONCE=

Prosidente Lea

ENRIQUE NADA mas un comentario antes de continuar, estos son
los puntos no es uno.

Miguel: Son dos

Enrique-Luis es lo de las placas y el otro es el nombre de la calle.

Miguel: Pero no es de una misma comision

Enrique Jr, pero son dos partes diferentes.

Miguel: A futuro en su totalidad, si esta de acuerdo a que se divida.

En estos momentos por necesidad se ~~aprove~~ se divide al punto en dos: placas y ~~este~~ nombre de la calle.

Miguel: Gruesas Presidencia compañeros, desde hace varios meses le delegado ya se los habia extornado en la mesa, le delegado de Agua Caliente fuimos hacer el recorrido a Agua Caliente con el ~~propio~~ comisario Eridad con le delegado y un servidor y varios ~~credenciales~~ de ahí de Agua Caliente y es me delegaron muy grande que me implicó mucho trabajo y de un total de 224 placas, con un precio unitario de \$80,00 más IVA es el 16% que es de 12.80 ~~de un~~ total por cada placa de un total unitario de \$2.80 por 224 de un total de \$20,787.20 incluye el IVA, los comento que las placas a proveer en sesiones pasadas me aprobaron en chivutillo y en Tatapuzco, las del chivutillo se fueron colocadas fueron 28 placas, 26 o 28 placas no recuerdo bien al número y las de Tatapuzco está por entregarse al discrecional al proveedor no me las he entregado por eso no he ido a colocarlas, no se que comitente hagan, si tienen alguna duda o algo en todo confianza.

Presidencia: Le ~~señalamos~~ a relevar Lolita Cuat es la erogador

Enrique: Le erogador son \$20,787.20

Enrique: ~~Estoy~~ es mi opinión y no es el hecho de que yo si considero que es importante anexar cada uno de los gastos que tenemos de comisión a al presupuesto de ingresos al año, aquí por ejemplo no se cuánto es lo que vamos a generar en ese sentido, y sus honorarios contemplado un monto anual, puedes decir son \$20,000 pesos

a lo mejor voy a sacar \$100,000 pesos durante todo el año, y ~~ya irlo~~ agotandolo de esa manera pero no estar gastandolo consecutivamente en cada sesion.

Miguel - Entonces me tengo que pagar las placas que gaste para ir en el auto y si le queda a \$150 o 200 mil pesos y se gaste en un año.

Enrique - en una sesion apruebas el presupuesto, y en una ya los gastos, y si este aprobado realmente, y si ya tienen aprobado puedes decir necesito tanto aqui, tanto alla, igual debe ser en todas las comisiones.

Miguel - Pero esa presupuesto tambien debe reflejarse en el presupuesto de egresos, tambien se tiene que modificar ese presupuesto.

Enrique - en el 2017 claro, precisamente es una modificación del 2017.

Miguel - Que no hay de 2017, no hay presupuesto del 2017.

Enrique - Pues se puede integrar.

Miguel - Se puede modificar el de 2016.

Enrique - se puede integrar ahí.

Miguel - Buen la voy a checar, entonces opinen.

en forma general
~~SE SALIO~~ CASTILLO

Miguel - Atrás del Hospital me a buscado mucho la familia Ruelas Cancho, y es una calle antes se llamaba mucho le colmaba algo así, y entonces necesitaba urgentemente el nombre por la comisión Federal de Electricidad y lo hebre dicho desde hace muchas sesiones si recuerdan no se hebre podido meter al punto de progreso y bueno, ellos van a por amor a su pepe que ya falleció en la casa el nombre de Antonio Ruelas Cancho no se si fuese algo inconveniente.

UNANIMIDAD.

y le placa de esa calle y le va a hacer y ya le pague.

Enrique - una pregunta si este bien delimitada la calle si es del municipio.

2:12:19

power THREE

Después de leer el 1
Aquí está el oficio y los fotos le van a dar un copre registro de educación
al Secretario General.

Gracias = de hecho ya tenemos una lista de prioridades y
Necesidades de cada escuela estamos a punto de reunirnos
y hablar con los escuelas y darles un ~~seguimiento~~ ^{seguimiento} a cada parcela,
ahora esta definiendo los obras, la ~~agradecimiento~~ ^{agradecimiento} por ~~acometer~~ ^{acometer}
por eso
A lo que yo voy es la de Usted prioridad ~~a~~ donde
corren peligro los niños, en de villa de Coceros si corren
peligro, de la Sauceda igual, pero usted lo ve.

2:14:47

...donde se acuerda que

Después de leer. ⁽²⁾ tarea de la plaza de estudio, porque se acuerda que se habra mencionado que era destinado a este pidiendo haber donde se habra mencionado, por

Después de leer.
Porque se acuerda que se hebre mandando que era destituido
a lo del Hurecan y todo para na esta pidiendo haber dando
este un papel que diga este destituido por el huracan, por
esta inconformar porque se en Santa Teresa plaza a Asue
Caliante hay plaza y he de estadia no esta y deja
famoso el punto

Así también... este a los hijos de Miguel

• Así también.... este a los hijos de Miguel

Práxide = q estaba trabajando ahí, pero se pidió que el
Arquitecto de una explicación del porque no se hizo la
plaza, pero q se tiene contemplado para este año

Miguel = q de los brazos dice.

Miguel = 9 de los brazos d'ire.

José de los Baños había una propuesta de hacerlos a un
costado, en contra esquina de la plaza en un modelo que
este ahí, ellos lo tiene charita prohibiendo con algunos casos,
se tiene contemplado hacer ahí los baños públicos, estamos
ahora en pláticas con el Delegado para ver cuando vamos
a hacer el levantamiento porque ellos lo quería hacer así
como algo muy rustico, los quieren con reja de fierro, pero
grande sencillos pero que ocupen reja de fierro en unos baños
públicos en contra esquina de la plaza, yo no le veo
eso, pero estamos charando eso.

Y en referencia al asunto de la plaza de Coahuila,
los comentes el año pasado existimos a una reunión
el Presidente Municipal y su servidor el Municipio de
Tepic para ver el asunto de FUNDAREG que es el
Fondo de Desarrollo Regional donde exponer que el
monto total del apoyo a los Municipios era de
2 millones 777 mil 777 y el ver que los montos no
nos alcanzaban para poder realizar las 3 plazas, fuimos
que conseguir un 1 millón y medio para la plaza de Santa
Teresa y 1 millón 277 mil 777 para la plaza de Agua Caliente, como
ustedes lo mencionan la plaza de Santa Teresa este Terminal
Laminado también, vamos que ~~ahí~~ como no se alcanza con
el presupuesto real de la plaza de Agua Caliente fuimos que
pedir el apoyo de la Delegación para pudiere ayudarnos
con la construcción del kiosko, de hecho ellos aportaron
lo del kiosko que costó al rededor de 185,000 pesos y
ellos lo aportaron, se registraron con el proveedor, hicieron la
compra y todo lo demás lo hicimos nosotros.

Miguel = A ver si en próximas sesiones puedan meter la
plaza de Coahuila, ~~con~~ no sé con que recurso, al Raro
33 no aplica pero ahí.

Jose: No, tambien el año pasado se metio la plaza de Cobredie como lo mandamos en un sesion al Ingeniero Enrique que esa plaza se queramos construir nueva no costaba 1 millon y medio, dos millones, hicimos un presupuesto al año pasado y debe mas o menos Dos millones 300 mil pesos, tambien contemplado se metio ese proyecto al Gobierno Federal, tambien en y los datos pero no fue aprobado.

Miguel: A mi si me gustaria que se la diera respuesta a la gente de Cobredie, porque si este muy inconforme, bueno que me pague el todo de ellos en el sentido de ya van una plaza, van la otra y ya se les habra dicho que estaban aprobadas las tres, pues si es legal en si les explique como este el asunto y que a la brevedad se puede hacer algo para meter esa plaza

Jose: ~~En este momento~~ De fondeo mas esta pidiendo 3 proyectos que subamos ^{el banco de} proyectos al gobierno del Estado para los que vamos asignar el recurso de los 2, 777 pesos para una obra de espectos publicos de recreacion puede ser plaza publicas, Muebles Deportivos no guran corretores, tambien contemplado la obra de la plaza de Cobredie que es la indicacion del Presidente Municipal, estamos en espera de obras 2 obras que hay que meter en estos dias, ~~de hecho~~ tambien ver importe mucho el centro de Salud, poder destrebar el asunto del Centro de Salud de la Caridad de Cobredie de la Luz porque yo lo voy al fono de la Salud es mas prioridad, el fono de la salud a una Delegacion es mas importante que el fono de la plaza municipal, pero bueno son conceptos.

Miguel - Ya sabe cuestión de lo plotean con el delegado
y con la gente de allá. Con el presidente y el Director
de Obras van a hacer una reunión con todos.

José - Ahí sí tenemos un problema, ~~hace~~ con un mes y medio
que vive el secretario de Salud.

Precisado No, sin el doctor Mares

José - El doctor Mares perece con el exilio de Coahuila,
eres que ahónta a estos momentos el cargo de Salud
está con un problema legal, está trabado, por eso no se
pueda hacer nada.

Luis - Yo tengo una pregunta a lo que es pere el
Sindicato, ¿le place de Coahuila y es propiedad del
municipio?

Rico - Sí, gusto con la plezote de un lado, (carache)

Luis - ¿una pregunta, solamente podemos bajar recursos
de FONDERS o hay otros fondos otros Instituciones
donde se puedan bajar al recurso por que uno que
es muy limitado los 2 millones, 700, entonces que
otra posibilidad tener además de la de FONDERS

José - Lo que pasa al FONDERS como ustedes algunos
de los registrados ya saben, es un fondo que está con
año solo dan a los municipios es algo sistematizado,
aporte del Ramo 33 que es lo que llega se metió a
CRATON con el gobierno Federal, no hemos tenido respuesta
de ese tema, pero yo los invito a cada uno de ustedes
como registrados que estamos dentro de este administrarse
y que nos apoyen buscando alternativas en algún
programa Federal o algún programa que en el Estado
para poder bajar algún recurso extraordinario a lo que
nos llega, por favor.

Miguel **Punto 3**

Se lo digo, yo me hebra conetado Presidente que estaban
 las gestiones realizadas con el Secretario de Desarrollo
~~Social~~, he Integrara Social, pues ahí en seguir presionando
 te meotro Hiterere que siga presionando, sino yo le otre
 alternativa en trabajo porque no comprar una ~~cubi~~ a una
~~bus~~ que le cuesten menos 100,000 pesos y que se
 transporte también los estudiantes en alle y que no
 los cueste, o que pague la mitad como ~~veamos~~

Presidente En ~~en~~ estamos incluso la única ^{URBAN} ~~aparece~~ que
 tenemos trae a los estudiantes de Chivichillo, también
 los del Sencillo nos ha solicitado, se le estebe expuesto
 con gasolina a una persona que se los este trayendo y
 pues es yo tener la esperanza de que en diere un cambio
 este vez y desgraciadamente a los que ya tenemos pues no
 pero se va prometer que en la siguiente viaje a ~~carón~~.

Miguel **Punto 4**

Es un meotro de equi de Coada, que ve a Santa Terese a
 de los Zumbi a las personas de Santa Terese, entonces ^{ella dice}
~~que~~ en hay muchos señores del DIF ahí y pide que
 le presten uno, prestado a comodato le podemos hacer
 un contrato de comodato de equi sin cobrarle ningún peso
 nunca en se establezca en el contrato que tiene la obligación
 de tenerlo limpio, de mantenerlo en buena conservación, y a
 usted vera con el DIF.

Presidente: Cobrar la estructura

Miguel: Creo si cobrar, creo que cobra 82900
 pesos por 810 pesos su parte al Local donde está,
 entonces usted ~~estaría~~ subsidiado esos 81900
 y nadie más cobrando él la mitad, es un ejemplo lo
 de 829 pesos, eso en los señores este ocupados con
 cosas, pero esta cerrados no se utilizan, entonces

que evitantes cosas de uno les pague en otro y lo hupra
y 82.

Presidente Incluso es como equi a la cose Coate hay un espacio
en este cerrado que no se sale drera a comodato a una
persona por tiempo indefinido, pero ya no es asi.

Lehit: si desde este ase comodato
Presidente Hay que ver, hay que chequear, en su licitacion,
pero que tambien ese espacio buelva.

Regul: Decar un comodato hasta el termino de la Administracion
y de la Administracion en un caso quine renovar puer que renovar

Punto 5

Punto 6

Regul = Se acuerda Presiente en algunos gestiones, solicita
pública para la delegación de la Sucate para la Sustituir
Infantil si acuerda la señora que uno al final de una
gestión, equi este los oficios. son 6 cubetas.

Otros personas me pidieron tambien por redes sociales, y desde
hace mucho tiempo lo solicita y no se le ha hecho, aver si
se acuerda tambien ustina Director de Obras Publicas, la
Impresora del Rio por la zona de la playita, creo que
es la calle que heje del BANCORON hace abajo, todo
ese gente que vive a los lados, el rio este demarcado
sobre, este muy contaminado, tiene mucho basura, aver
si se van personas de acuerdo y la damos un buen
limpieza ante todos no se si esta de acuerdo a
darte una limpieza que es un fin de semana belleros y
le damos un buen limpieza.

Presidente Incluso se este programado con la arcabedura
nada mas que si desampuso, pero ya este programado para
ese limpieza.

Miguel - El últimoayer fue al chinitillo a poner
 las placas de nominación, que se ~~deben~~ y me
 dioa una señora de por ahí, ~~que en el camino antes~~
 de llegar al pozo que ~~estamos~~ fue al camino, ~~que~~
 han ~~solamente~~ creo que desde la Administración ~~posee~~
 un ~~camino~~ de tierra, que se los llevan y se los
 deja ahí a un lado y que ~~allí~~ se ~~encarga~~ de ~~toda~~
 las ~~señoras~~ ~~con~~ la tierra, así ~~hacer~~ sus ~~pelebrés~~.
~~carro~~ - En que parte.

Miguel - En el chinitillo hay un ~~señor~~ ~~por~~ este ~~señor~~
 mal al empedrado, incluso ~~y~~ ~~no~~ hay ~~ni~~ empedrado
 hay un ojo ~~tatibeto~~, antes de llegar al chinitillo.
 antes del Pozo.

Leñiter - Tran que ser el ~~señor~~ ~~porque~~ ~~triste~~ ~~se~~
 no les ~~servir~~ de ~~nada~~.

Miguel - Si ~~porque~~ la ~~triste~~ ~~no~~ ~~creo~~ ~~que~~ ~~dure~~, y ~~pues~~
 ya ~~mandar~~ ~~al~~ ~~algo~~, ~~un~~ ~~camión~~ ~~es~~ ~~una~~ ~~parte~~
~~pequeña~~.

Presidente - ~~los~~ ~~carretero~~ ~~uede~~ ~~por~~ ~~lo~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~carreteros~~, ~~y~~
 se ~~hizo~~ ~~un~~ ~~diagnostico~~ ~~al~~ ~~acercado~~ ~~de~~ ~~Edmundo~~ ~~parto~~
 en la ~~Regidora~~ ~~se~~ ~~diaron~~ ~~la~~ ~~forma~~ ~~de~~ ~~ir~~ ~~así~~ ~~que~~ ~~por~~
~~así~~ ~~que~~ ~~para~~ ~~solucionar~~ ~~sus~~ ~~necesidades~~ ~~ya~~ ~~este~~ ~~un~~
~~diagnostico~~, ~~y~~ ~~si~~ ~~gusta~~ ~~se~~ ~~los~~ ~~podemos~~ ~~poner~~ ~~para~~ ~~todos~~
~~ustedes~~.

Chito; y ~~ver~~ ~~prioridades~~.

Presidente - Por ~~que~~ ~~hay~~ ~~muchas~~ ~~necesidades~~.

Miguel - claro ~~en~~ ~~todos~~

Presidente - ~~en~~ ~~todos~~ ~~quisieramos~~ ~~haber~~ ~~diverso~~ ~~suficiente~~
 para ~~atender~~ ~~a~~ ~~los~~ ~~carreteros~~, ~~pero~~ ~~también~~ ~~la~~ ~~Secretaría~~
 de ~~Educación~~ ~~tiene~~ ~~que~~ ~~aportar~~ ~~su~~ ~~parte~~.

Miguel =urre yo le aseguro que si pere ese barde de
le sucede, todos los que venden materiales aqui en
Cocula, regelame 200 ladrillos y eso se hace le
barde y nosotros vamos pagar le mano de obra
para es maestro de que se velle y se pletreue y se
caruee porque por ejemplo el material de todos los
obras que se hacen aqui se compra aqui, la gran mayoria
pues esos proveedores yo creo que ~~estando~~ acuerdo
en dar algo para ese barde de una escuela y las
hacemos publicidad.

Presidente: Y asi estamos trabajando con los proveedores
uniformes, ~~material~~ ~~allor~~ nos ha ayudado 2:31:38

Miguel = Greeris, ~~maswa voteera ni nede greeris.~~

Punto 14 = Asunta Varios.

Ricco Expuso de una vez al mo, dado que es una urgente
necesidad, como bien lo sabemos Miguel Hecreto, fue Sindicatore
se habre seludo por Branda, pues ehre no se ha seludo Sindicatore
porque no tenemos director Juridico, no tenemos Apoderado Legal,
no tenemos domicilio procesal ante la ciudad de Guadalupe, y e ~~tenemos~~
una ~~malta~~ ~~interpuesta~~ por 100 dias de selorio minimo, que es ~~esque~~
e 7, ~~pero~~ ~~aproximadamente~~ por la falta del domicilio procesal,
estos señalamientos y este patron le hizo desde la sesion
anterior sin embargo hasta el dia de ~~ahora~~ hoy no habido nada
de casi medio año que se reubico a Branda, fue en el primer
ordenamiento por 8 dias a cubrir la vacante de Juan Municipal
y e estamos a poquitos dias ~~que~~ se ajusta medio año sin
tener a Branda aca como ~~auxiliar~~ ~~juridico~~, adicional a esto
no reubicaron al auxiliar que tiene a Oscar, y nos ~~quedamos~~
sin ningun abogado a la defasa y el frente del Ayuntamiento,
descaeramos las razones por las cuales se seludo de ese
manera, ha sido asntos que se ha formado al ofreral
mayor administrativo en el cual ~~ajunete~~ que por ordenes

del Presidente Municipal he hecho estos movimientos, ahora
tambien tenemos tres meses sin abogada externa y cuando
decidimos no volverle a recontrar, ~~ahí~~ mismo pedimos que
inmediatamente era urgente necesario hacer a elegir la
directora Judicial, mi propuesta es la Lic. Consuelo que se ha
estado ayudando pegando nosotros mismos los registros que han
querido para salvar el barco a Sindicatura y es muy importante
mantener que si tenemos problemas fuertes y graves no quedemos
por nosotros y los voy a volver a mantener como los mantuve
anteriormente, tenemos el de Don Alberto Arellano. Ibore Ronder,
en situación que no pauser de más de 50 millones de pesos no
fago acreditado hasta el día de ahora, al cual le abogada
anterior externos interpuso un recurso al cual todos firmamos
de sumamente, y que sirvió nada mas por prolongar o postergar
un año mas, se postergo a otro mas, sin embargo cuando
nosotros lo tenemos en este en sentencia ~~en~~ contra del
Ayuntamiento, este mismo está al otro caso de un leudo del
que fue el asesor externo del presidente Fernando que vale mas
de un millon de pesos tambien a ese se refiere a la primera
multa que llego por incumplimiento, pero que tambie este en
sentencia cuando nosotros lo recibimos de la otra Administracion
y que este por llegar otra multa porque hemos hecho caso
omiso a obediencia los mandatos que nos han girado, este mismo
no hemos celebrado al convenio con otros leudos que son menores
digamoslo así pero si son 15, 17 leudos de este administracion
los cual si en tiempo y forma ya hubieramos ejercido como
habríamos dicho pero neguier, no se fue presentado al problema,
tenemos otro problema fuerte que el verdadero que es el presupuesto Municipal
que tambien es un problema que recibimos de otra Administracion y
que tampoco se le ha dado seguimiento hasta el día de hoy, y o siempre
ha reconocido y he dicho que yo no soy abogada, me toco
representar esta carga con mucho gusto y me esfuerzo todo lo
que estoy aqui para ~~hacerle~~ frente y apoyarla con la
gente que he tenido a bien hacerme la mano, pero ~~pero~~
tampoco veo gusto esta situacion no va en contra mia

de mi persona, va a trabajar de la Administración principalmente, va a
enfrente del pueblo de Coacale y de ahí también yo soy responsable
en este asunto, a pesar de seguir las cosas así como están
se va a elegir que vengas a meter el Ayuntamiento en un gran
problema, yo propongo a la Licencia como director jurídico para
me ayude a atender atacar a resolver los problemas más
urgentes y de la siguiente a lo sucesivo a todos los problemas
cotidianos.

Presidente yo no me la ~~propongo~~ ^{dirige} que no es usted la que
puede usted tener responsabilidades y muy serias, ya no
dice que no la pusimos un director jurídico se rechaza, ya lo
nombré enzo que como persona como presidente puedo nombrar el director
jurídico que es el Lic. Sandoval, fuimos y se lo presente y usted
lo rechaza, yo propongo a una persona capacitada para los jurados
laborales y ya habíamos platicado y usted estaba de acuerdo,
al licenciado Emmanuel Ibarré Castillo que es al que nos saca los jurados
laborales y él puede ser el abogado que reciba en su domicilio
todos esos documentos de las denuncias para ser contestados, yo
pienso que esto lo debemos analizar en la comisión, porque yo
puedo traer a una persona y decir yo lo propongo ^{por este} ~~para~~ y ver
a ver y no va a estar a favor y no va a hacer a un lado
el Lic. Emmanuel eso es un punto de vista, no se como lo vean.

Rico Le vuelvo a repetir ya es medio año que Blande este
cubriendo la vacante cuando la Ley dice que mínimo dos meses
para que se reestablezca, ya es medio año, ehora bien.

Marc El reglamento del Gobierno y la Administración Pública
municipal de este Ayuntamiento en el artículo 31 fracción VII
dice que el síndico del Ayuntamiento le corresponde al
despacho de los siguientes asuntos, proponer el nombramiento de los
servidores públicos de la sindicatura.

Presidente = Proponer
Marc = No es de ~~usted~~ ^{de usted} totalmente la facultad

Rico = yo estoy proponiendo

Marc = El lo propone y al planillo aprueba o no
equivoco

Miguel - Yo tengo una consulta y pienso sindical y al final porque no es abogada y no le sabe a este asunto, esos son dos temas bien diferentes: uno es la direccion juridica y otro son las epoderadas legales. que ~~no~~ hay que ver que casidiera pero como yo estoy biando que creo que no de a considerar la direccion juridica es obligacion del Ayuntamiento de a considerar la direccion juridica, como se forma la direccion formar una direccion si queremos, como se forma la direccion juridica que yo vote en contra, pero la decision de nombrar al director juridico es de decision de caracter ejecutivo y por ser una decision de caracter ejecutivo le corresponde al Presidente Municipal y este fundamentado en Ley de Gobierno y la Administracion Publica en el articulo 49.
 Frederico X que es una obligacion de regidor que usted es regidor y todos somos regidor, usted es regidor y sindical pero tambien es regidor, y dice no realizar actividades alguna de indole ejecutivo, al desamparo de sus funciones, entonces el nombramiento de cualquier director es acaucion o como lo marca la Ley = de Secretario, Gerente, de Jefe Municipal y de Tesorero Municipal, el nombramiento de todo el personal del Ayuntamiento le corresponde al Presidente Municipal, 2:40
 si el reglamento senale eso es porque tenemos un reglamento leonino que por escrito y lo vote en contra, entonces es lo que voy la direccion juridica, lo epoderadas legales si pueden ir a votar por el pleno del Ayuntamiento, porque es un representante (o senale la Ley de Gobierno pero si distingue bien que hay una direccion juridica y epoderadas legales.
 Maria - Entonces no ocupe la aprobacion del pleno, cuando nombre a alguien
 Miguel - Si director juridico por aprobacion del pleno no
 Maria - ~~Entonces~~ Si no necesita entonces que haga lo que la Ley

Miguel = que el Presidente le tiene la propuesta al
director jurídico.

Mare = O sea que se la puede tener solo

Miguel = Sí, claro.

Mare = Si el puede adelante.

Miguel = Es mi comentario, ya si ustedes quieren hacerlo por ustedes
y todo eso, pero estricto a derecho es decisión del Presidente
Municipal para el director jurídico, el director de desarrollo Social,
el director de lo que quieras, si hoy quiere despedir a todos
y contratar nuevos.

Mare = Yo lo que digo que el debe cuidar la armonía de ese
persona y el sindicalista, porque son importantes los dos personas,
si aquí no hay la confianza que se necesita, pues el Presidente
debe de analizar eso también, no voy a decir yo te voy
a poner a este ahí porque yo digo, debe de haber armonía
y debe platicar ustedes, no ~~me~~ decir yo digo que va a
ser ~~este~~ porque yo puedo.

Presidente = A entonces armonía, si ~~me~~ para alguien al.

Miguel = Eso no es armonía.

Mare = debe de llegar a un acuerdo

Rico = Yo digo lo siguiente, aquí Miguel cree de revocar
que hay un reglamento interno y para el es lo mismo por lo que no
puede al paro bien reconoce que ahí dice que el sindicato tiene
facultad de proponer a los funcionarios de Sindicatura, lo mismo
no nosotros este reglamento lo acabamos de recibir en julio apenas
se publicó y se hizo todos los trámites pertinentes para que
tenga validez, aquí está publicado.

Miguel = ~~proponer~~ Pero proponer a una no lo escuche. bien
Rico = Proponer a los servidores públicos de Sindicatura.
Miguel = Ma lo pueden volver a leer por favor, cual es, en
dando esta

Rico = Sieta

Mere = Ese es el del Estado

Miguel = Dice el Sindicato se debe apoyar a los servidores publicos necesarios por su función conforme al presupuesto de egresos.

Proponer el nombramiento de los servidores publicos de la Sindicatura, bueno es que, Legislatura amigo.

Rico = Yo estoy proponiendo

Miguel = Pero la propuesta a quien se hace

Rico = Yo estoy proponiendo ~~al~~ ^{al pleno}

Miguel = No amigo.

Rico = porque de hecho

Miguel = no me levante voz nada mas por favor.

Rico = de hecho cuando ya votemos por no recontratar a la abogada externa, diga aqui en este mismo voy a traer a la persona por que ustedes la conocen y igual despues de una semana habra que traer al mejor perfil, hasta hoy es la ley Casvelo que nos este haciendo la mano en estos asuntos, no este contratada, ni he hecho la propuesta por escrito, ni he dado ningun orden ni mucho menos egresive por decir de 9 millones pesos tanto ni mucho menos, estoy aqui dando los pesos pertinentes egresado e derecho.

Miguel = Quiquiera que sea elle.

Rico = Director Juridico

Miguel = Pero si ya hay un director juridico plenante nombrado legelmente tomado la propuesta por el Presidente Municipal que es el titular del Ejecutivo.

Rico = Entonces que viola el reglamento interno, que hace caso omiso

Miguel = El reglamento interno este violando la Ley de Gobierno al aplicar el reglamento este violando la Ley

Miguel - Si ves como se contraponen uno con otro
 pero no lo estamos haciendo de nuevo tenemos fundamento
 hay fundamento y el reglamento municipal lo ~~aprovecha~~ aprovecha carlosseiros y lo votamos
 CAtella - Este es el reglamento municipal.
 Leizaola - Yo creo que aquí lo que ustedes dicen.
 CAtella - Se contraponen una parte del reglamento municipal
 Riera - Yo estoy pegado a la Ley y al reglamento interno que nos da
 aprobación sobre todo en este momento que me apoya a la
 Lluanda Cansuelo por la dirección jurídica, es una propuesta que
 Prats - Yo como veo que hay controversia, así como hemos mandado
 a comisión muchas partes, yo sugiero que lo mandemos.
 Riera - Soneto a votación
 Prats - Presidente le estamos solicitando que lo someta a votación
 es todo, así es derecho que tenemos como reguladoras, solicítale
 a usted que lo someta a votación. y punto
 Prats - Yo lo voy a mandar a comisión
 Riera - Entonces está violando nuestros derechos.
 Prats - Si así lo consideras.
 Riera - Si así lo está haciendo
 Prats - No.
 Riera - Como no, mira yo tengo el derecho de solicitarle
 a usted que proponga a votación las partes, si no lo hace
 Prats - El arco que debe proponer soy yo, yo sugiero que
 se vaya a comisión, no hay ningún problema lo solucionamos,
 Riera - Pues los pregunto porque no está aprobando el LRA Enmendado en
 usted ya habré dicho que lo necesitamos para los jurados.
 Riera - Yo desde que propuse en su reunión a la abogada
 externa, yo la propongo al director jurídico por que es la
 en ~~los~~ horas de trabajo todos los días así en la
 Presidencia, ayudando ~~exiliando~~ y a hacer la agenda de

Todas las días y que el mismo tiempo este persona tenga la
carabazera del plano pero que le den el epidermante legal
y se espere a todos los juicios, a todos los procedimientos
jurídicos que tiene ~~ahora~~ el Ayuntamiento. ~~ahora~~ hasta el día de
ahora
Presidente: hay que mandarlo a comisión pero yo propongo otras
operaciones.

Rico: Pero es que comisión lo ve a mandar, usted y yo la
Presidencia la discutimos fuera de esta ^{parte de} sesión

Rico: Es medio año que tiene.

Presidente: Que usted proponga

Rico: Que yo lo proponga

Presidente: Por problema pasando con la Lic. Branda.

Rico: Que pase la Lic. Branda

Presidente: Para la Lic. Kerina

Rico: Que exponga por escrito o que venga pasando y
exponga el problema suscitado por el cual por favor.

Presidente: Yo la comento y con mucho gusto viene.

Rico: hoy pido que ponga sobre la mesa la votación
por la aprobación de del director jurídico por favor.

Presidente: Pues yo opino lo contrario, ^{que} se vote a comisión

Rico: Pues vamos a votarlo de una vez.

Presidente: Hay que votar y usted sobre si lo quiere o no

Presidente: Hay que votar y usted sobre si lo quiere o no

Presidente: Si usted lo está mandando a comisión, pues que sigue o

Rico: Es que

Presidente: Tiene que someter a aprobación o votación

Presidente: Es que ya son 6 meses y luego se quejan que
sindirectamente esta, no le dan apoyo como quieren

Cashitos = muchachos y yo creo que aquí es una situación muy irritable porque yo creo que en estos en una epistola y afejele yo creo que se vea. Desde un principio quedamos que habíamos a ser un equipo y no lo hemos hecho desde julio del año pasado estamos en esta situación y creo que es posible tanto como al Presidente como los registros representen a la Ciudadanía y en ~~quella~~ bien claro las decisiones les trae al Presidente, pero con la aprobación de la mayoría de los registros de acuerdo, si no lo hacemos así yo creo que esto no va a ir por buenos pesos, ~~ese~~ es el momento de decir bienvenidos parados de acuerdo, venimos solucionando los problemas y dando al pueblo que ~~es~~ es personal, que esto es porque el pueblo no lo está exigiendo de todo los malos contentos que esta haciendo de nosotros mismos, muchachos hay que responsabili zarnos, los ciudadanos, Cocle y sus comunidades nos elegeron para llevar las riendas lo mejor que se podrían llevar y hasta ahírita no le hemos hecho, y vuelvo a repetir mil veces compañeros venimos uniendo, venimos uniendo todas las dificultades que existen ~~en~~ cada uno y venimos proponiendo y venimos a decirles si es posible que no se quede quedado, pero este es una situación de campaña rano es una situación de que nosotros mismos debemos solucionar, por la medida que tenemos por el momento que tenemos en nosotros mismos, aprendemos y basta, no es personal es porque nosotros queremos ~~a~~ a ser las cosas bien como el pueblo no lo está exigiendo y no lo está

~~como~~ como.

Pero yo venimos dijo algo, en fechas próximas muy próximas venimos a estar en la necesidad de armar una gran comisión así en la que vamos a participar todos y tenemos que ir a tener la parte tanto del Secretario General del Gobierno del Estado como la del mismo Gobernador

porque esa situación, ~~por~~ volvió a repetir de don
Alfredo Arch. Ibarré Romero es una situación de nes de
50 millones de pesos los cuales este Ayuntamiento no tiene
la capacidad económica para desembolsar y es una situación
que los volvió a repetir y recibimos de otra Administración
la garantía acentre del Ayuntamiento y tenemos que tocar
esas puertas para evitar un deterioro total del Ayuntamiento
y les digo proximo tiempo que iré todos, porque es una
situación que impacta a todo el municipio ^{está} ~~está~~ ^{prácticamente}
de la cual ya está la tarta el asunto y tengo la necesidad
de exponerlas así dadas las mas urgentes que tenemos y ya
está en puerta y no es un capricho esto es una realidad
y quiero que quede claro y grabado porque al día de mañana
lo que se este pretendiendo aquí es de señalarle por ser la mejor
inspección y todas las ~~agregaciones~~ ^{agregaciones} que nos quieran achacar
ahí.

Leñito me permite Presidente
yo creo o usted lo voto al pueblo y eso no, usted
venga a la planilla del presidente y usted lo votaron como
sindaco eso se queda claro, yo solo desde mi muy
personal punto de vista señor presidente y colegas creo
que es muy válido que el sindaco elija alguna de su
confianza, es decir si yo estuviera en su puesto o
votado a su secretario particular a su gente de la más
allegada es lo mas logico y lo mas normal que elija
alguna de tus confianzas, yo a esto me veo muy
conflicto, si queremos ser meduros, si queremos ser
como dice el medico Castillo también hay que usar el
razonamiento el sindaco se tiene que hacer llegar de gente
que sea de su confianza, eso es lo único que tengo que
aportar y gracias por el uso de la palabra.

Presidente- Este bien yo no estoy fuere a eso, yo lo que
quiero es, yo también quiero tener a una persona a su disposición
de mi confianza porque yo también soy responsable de lo que este
presendo allí.

Lehe- Para él es su síndico

Presidente- sí pero no se a poner a la persona que él quiere
nada por intereses personales o particulares o de grupo, yo
necesito en lo esencial nos sienten mañana si queramos
y hablemos de cosas de esto de la Sindicatura, hablemos
de lo que este presendo, yo estubo nuevo de por porque una
mejor y porque la otra y me están agarrando como pinto
pero bueno eso es un punto muy aparte, yo vemos si
queramos que seamos maduros vamos siendo maduros y
congruentes y mañana lo vemos y lo ponemos a partes
vernos, porque yo traigo lo de partes veros, lo vemos en
una sesión o una reunión informal, pero también podemos
ver las cosas como ustedes les van de lado.

Pues yo por la urgencia y gravedad si usted no lo
admite así que se vea esta encuesta y que se
gratifique su voto a favor y que no se obedezca que
se desquite al Ayuntamiento porque yo le imputé esta
situación de medio año, 3 meses sin poder ejercer esta
que es el poder legal esa es una situación que se dejó ver la
verdad, le digo que me quiere afectar a mí, pero no se
equivale a afectando

Presidente- Para también me están afectando a mí, porque no
me excepte a amovible.

Pues No es que no excepte a amovible, veo que a veces es una
persona en vista de comunidad, sus veces son de comunidad
es una persona joven que también ocupa una oportunidad de
trabajo y yo veo a amovible con todo respeto una
persona que yo quiero pensar que jubilada que ya
tiene alguna pensión vitalicia y que ya tiene un modo

de vivir, edemas pare un velo mucho le edad porqu
pedra tiene 80 años de edad gracias a dios, pero tambien
veo un joven de 33 años de edad, veo discursos, veo
voluntad, veo fertilidad, veo muchas cosas buenas, veo sin
dejar de ver la de don Emanuel con todo respeto.

Presidente: Para que se seña del tema

Ricardo: Estoy diciendo que es muy claro

Miguel: Para usted President proponer a otro Emanuel

Chile: Esté preparado a su hijo

Ricardo: Haber aquí este preparado Emanuel señor por
que municipal

Presidente: No

Miguel: No, no se desvía.

Chile: Ibore Castillo

Leite: Es el hijo de don Emanuel

Presidente: Esparadista a

Enrique: Esparadista en correr gente

Presidente: Y ustedes a meter gente

Enrique: Pues vamos sacando los números

Leite: Presidente me propone usted proponer al Lic. Emanuel

Ibore Castillo como externo, así es su propuesta

Presidente: Yo no tengo nada contra Chile, yo mis respetos.

Leite: ^{ponas y no está de acuerdo antes o fumes.} Nunca educando, a exponer usted lo propone porque
así es contradictorio a Guedes y en un despecto y todo

Presidente: No vendría a perjudicarnos el contrario vendría
a ayudarnos.

Leite: Por eso nada me quiere educar usted lo propondría
como externo

Presidente: Si

Leite: Gracias 2:58:42

Rico = Y yo optaría por tener un director jurídico de tiempo completo aquí en el Ayuntamiento que no dependiera externo

Morales = Pero ya está

Morales = De tiempo completo

Presidente Si, habíamos se le les 10, 11 al Licado Sandoval

Rico = Pero totalmente fuera de lo que estoy hablando no se si sea particular de alguien, o jurídico en lo particular no se, yo hablo de estructura y manifiesto hoy lo que hay

Morales = y de su envergadura, respeta todo Presidente, se maneja lo de usted

Presidente = Tu vamos a buscar la forma de estar atacado

Morales = Ande la sí

Rico = Manifiesto que este al día de hoy no hay un solo auxiliar jurídico oficial en Sandoval, no hay un solo oficial jurídico, hasta que se pretenda llegar o no se hasta donde se pretenda llegar.

Presidente = En ese sentido ~~yo le voy a~~ al director jurídico y a este

Castillo = Que Pacho para tener una de las cosas que nosotros hemos visto por la situación económica, o sea si la conviene venir a ocupar esos puestos con el precio o sueldo que nosotros les podemos ofrecer, en mi particularmente yo lo veo un poquito difícil, un poquito difícil porque hay veces que no nos conviene por el ir y venir diario, con un sueldo que no va.

Presidente = Sería presentarle a él

Castillo = Por eso digo primero el sueldo que nosotros les podemos ofrecer y segundo si ellos están en la mejor disponibilidad de aceptarlo, porque también no vamos a ser nosotros las proponemos el sueldo que a ellos no les conviene pues yo les aseguro que nos estamos aquí tantas cosas, cuando primero que debamos de ver, cuánto le podemos ofrecer y si este disponible en ver eso él a ser sus funciones

Leñte Para serie externa

Castillo Por eso externo

Miguel Como el de 20 mil que escribiera ustedes desde el 1º de octubre

Castillo- Claro, si el aceptare la cantidad esa pues adelante

Presidente Iban 10 y 10, al DIF la paga 20 mil

Castillo- Pero si no lo escribe porque nosotros est como decimos aquí, queramos una persona que vigile y lleve ~~brav~~ adelante como deba ser los casos, y no caso que por este sueldo muchis no nos convenga, ta voy a ser sincero entonces lo primero que debemos tener en cuenta es si el dar lo que la estamos ofreciendo este disponible de la mejor manera llevar los casos de aquí de acuerdo.

Presidente Yo te aseguro que vamos a pagar menos de lo que costaba pagando con la Licencia de Kariño, él ya lo manifestó as localase este comprometido con todo, y plétique con ~~encomend~~ y así así ta voy a decir que viene así como este la situación viene con muy bajo sueldo

Rico- Para darle seguimiento solicitamos puntos varios, se apruebo puntos varios, en asuntos varios yo hago esta propuesta y quiero que por favor se vote.

Presidente Yo lo voy a mandar a comisión porque hay otro localase, ~~se~~

Leñte- Presidente yo sugiero si dejamos al Lic. Ibarra Castillo como abogado externo y ~~exceptuamos~~ le propueste al Síndico de la Licencia de ~~Ibarra~~ Terán y así se complementa la persona que este aquí de tiempo completo y una persona externa muy capaz que sería ~~comunal~~ ~~estaría~~ de acuerdo ustedes en esa ~~idea~~.

Miguel- Buena idea pero yo como nuevo director jurídico con un nombramiento expedido por el Presidente con la toma de la protesta, yo voy al tribunal de escalafón y arbitraje y dejó ahí un bloquear mi nombramiento

con todo, podríamos dejar a Chelo, pero también podemos
meter a Nieves y Enma el Ibarra como Jueces Municipales 3:05
Brade puede apoyarlo aca junto a Chelo porque no, es
por eso quiero mandarlo a comisión por poder negociar pero que
el quede contento y para yo también recoger mis propuestas,
no se, eso se lo digo a la mesa

Rico: Bueno le propongo que hace Lolita, que quede como asesor
con externo y que quede como consultor como directores jurídicos

Preside: Pero ya tenemos un Jurado

Chelo: Pero ya es un director.

Rico: Entonces como pues no saber, que más que el externo,
que este vigilado que por encima de lo que haga el director
jurídico.

Preside: Nada está por encima de los directores, más que el Preside
Municipal, nada yo la puedo ordenar al director de Obra
Pública vea y haga este obra, y que me se a decir, callete.

Rico: Me refiero a la revisión, y es más para mayor confianza
satisfacción y confianza que al externo cuando se le da el
apoderamiento legal por parte del pleno es una propuesta que yo
hago. que no estoy imponiendo que cuando se le da el poder
la representación legal al Ayuntamiento.

Preside: Pues se le tiene que dar, si se a ser el asesor

Rico: El es el que tiene que decidir

Lolita: Ningún inconveniente yo ha escuchado a los
comentarios del Lic. Enma Ibarra Castillo.

Rico: Es que más con el apoderamiento y la representación legal del
Ayuntamiento, al se ve a pensar en todos los asuntos

Preside: Entonces usted le está pidiendo al Preside que
despida al director jurídico que se le fono le proteste y 3:02
tiene un nombramiento para que le caiga el leudo a usted

Rico: Yo no se por cuánto días sea al nombramiento que tiene
ni le estoy pidiendo que despida a este hablando pero
gases eso adelante, de lo contrario se ve a quedar atorado

Presidente: por eso le he gui a usted a comisión y a hay un acuerdo, y eso lo podemos tratar y yo estoy cansado chito se me hace una buena abogado pero vamos ploteando y vamos de grado y de estas cosas en tiempos, pero bueno pases que si ploteamos podamos llegar a un acuerdo y me parece buena la propuesta de Lolita, pero si vamos afirmando todo esto, pero que todo fluya y negociemos en cuanto a la estructura lo que este presente. Recor: Ahora ya se refiere a la estructura en cuanto lo que este pasado pero que he preparado todo eso que este pasado cuando venimos bien Presidente: Usted.

Mare: Todos nosotros, nadie es culpable hasta ahora. Recor: Bueno los que votamos en contra de esto y pues hay según Presidente usted dice porque ya es tarde.

Mare: Médicos e me se me hace que a Usted también y a

Presidente: cheale

Mare: Responsabilidad Legal médica, porque esta es parte bien importante.

Presidente: no se lo votamos.

Chico: Pero así ya este resuelto

Presidente: Bueno a comisión

Recor: Como cuando resuelto pero usted

Chico: Ya hay un director

Recor: Que se vota y nosotros ~~no~~ ^{re} convocamos a ese director vamos a votando nosotros no reconocemos a ese director

Jurídico.

Mare: Ya habíamos dicho con la sección de Lolita está bien médico.

Presidente: Vamos a someterlo a una comisión y ploteamos para llegar a un acuerdo que sea probable para todos.

Mare: Aquí el punto es se vota que se aprueba o se vota pero que se lleve a comisión, o me equivoqué

Presidente- Este buen vamos vamos, propaga que nos vamos a considerar esto y sacar el punto que sea favorable para todos, entonces nos pasamos a otro punto.

chicos Este es un caso ya resuelto, no tiene que tardarse a una comisión, puesto que ya hay un director.

Pronto chelo puede surgir como secretario o como

Maria- ¿Quié significaría de de heredes? una madre que también

le llama Que hasta un error, que el escribir consiste en error

Rico- Vamos proponiendo cuando se avanza en la propuesta también pero queda constancia de esto que se propone al apoderado el representante, el apoderado legal del Ayuntamiento, el apoderado por lo que le vamos a dar por escrito un apoderamiento para que se espere y siga el curso con los documentos jurídicos, este si es facultad del Ayuntamiento, es facultad del Ayuntamiento dar el apoderamiento, propaga en este momento que le demos al apoderado a la Lic. Casado por favor.

Miguel- Pero a enunciar

Rico- ~~Es que~~ Es que no se avanza de nuevo el apoderado a consueles para que ya voy y reviva los expedientes que es lo que tenemos que es lo que se va a reventar y esto si es facultad y obligación del Pleno, ~~ahí~~ si como pleno podemos llevar al hecho ~~teniendo~~ teniendo la posibilidad de nombrar un apoderado no lo hacemos.

Entonces- Pues hay la propuesta

Presidente- Nos sale bien bien enunciar.

Maria- ~~hay que platicar con el~~ Es lo que le dijimos heredes, enunciar de apoderado legal y consueles de jurídico, hay que platicar con el que ya este hecho.

Presidente- mire por el no hay muchos problemas a lo mejor lo podemos mandar como juez Municipal para tener que hablar tenemos que platicar con él para ver si no se a ver ningún problema y eso lo vamos a parte y o pienso que no

nuestro problema no se en opinión tona.
pregunta lo va un bajo de por punto son decisiones ejecutivas y
yo no tengo ningún interés en las decisiones en tona, si tengo
interés claro yo quisiera ser Presidente Municipal como todos
pero ahora no me toca y las decisiones ejecutivas son de
usted me guste o no me guste, es un punto

Maria - Ahora lo que se debe de hacer es votar ese punto
porque este es el orden del día en el apartado de puntos varios

Presidente - Pero en punto es
Mara - O se manda a comisión o se vota la aprobación o no
aprobación eso se ~~tiene que~~ ser. es lo que tiene que hacer

Presidente - Pues yo ya lo mande a comisión

Maria - Pues sonando si se va a ~~comisión~~
votación si se va a comisión

Mirre - No se tiene que sonar o si

Maria - No, seguramente no

chicos - Si ya este hecho, compañeros ya hay un director

Maria - Pues la propuesta le podemos hacer independiente
nada de que este ya creo y le puede hacer el síndico
porque está en el reglamento.

Miguel - La propuesta del titular del ejecutivo que es el
que le corresponde nombrar al director no le propuesta al
pleno.

Maria - También a Sindicatura, también a Sindicatura

Mirre - Que se le haga al director cuando quiera hacerle

Presidente - Yo les sugiero que lo mandemos a comisión y

siguemos en otro punto.

Pues - Yo sugiero ^{que} ~~entonces~~ que esto se mande a comisión como
usted lo indica sin aprobación de mayoría posiblemente, ahora
lo propone lo que si el epoderamento lo vemos de una vez porque
esto no debe continuar así, el epoderamento a facultad del
pleno y propago a la dicacinde consulto y por favor
votemos compañeros.

Presidente - Pero el que ~~se~~ si se vota o no soy yo

Ricos Es que necesitamos avanzar y e medico.

Presidente Dijo que lo vamos a ver en comisión

Enrique Meade nos que quede asentado que no queda votado, que no se permito la votación

Merecemos que quede asentado que no se somete, que el Presidente en lo somete a votación

Pero nuestro voto va en contra de que se va a comisión

Merecemos que quede asentado que el pleno le somete lo somete y no lo somete

Presidente Que se asiente que por haber contravención ^{de ahí} ~~de~~ fue se favore a Comisión.

Pero por favor levantar la votación de los que si queremos que se resuelva la situación.

Miguel: Señor Presidente votemos

Enrique ^{por} Pero que quede asentado que si no es un voto que evante que por lo menos el nombre de cada uno de los desidimos hacerlo de este forma

Miguel: Pues cada quien verdad, secretario tenalista por favor

Secretario: lo que esta de acuerdo a lo propuesto del Sr. Secretario, Enrique, Luis, Mere, Rico, Castillo

~~Lic. Casullo sea dir. Juridico y~~

Pero en el caso nuestro es nombrar al director Juridico le Lic. Casullo y abogada externa con epoderamiento legal al Lic. Emmanuel, ese era la ~~propuesta~~ primera propuesta y la segunda es al menos el otro de la al epoderamiento al Lic. Casullo dado al primer planteamiento no avanza.

Primero: Quede ~~enunciado~~ ^{como} Lic. Casullo y epoderado legal al Lic. Emmanuel

Segunda: Lic. Casullo ^{como} epoderada

Secretario 6 votos por la propuesta dos

Miguel Aguirre secretario ya me abstengo de votar en toda
la discusion que estubo aqui presente por que contrabanea a la
Ley de Cobranza y la Administracion Publica Municipal entre
48 freen III.

Miraya: Yo igual que queda es asi ~~igual~~ asi

El Mele: Sobre el articulo 28 freen III

El Mele: Yo quiero hacer una propuesta si me lo permiten en
punto venio a mi, lo que yo propuso anteriormente señor Presidente
es si calendarizamos nuestros sesiones de ayuntamiento con el
unico fin de no caer en estas situaciones de que no mandamos
nuestros puntos a tiempo y fomen y dos es que le entregamos
el trabajo legislativo que nos ha conferido la ciudadanía
y verdaderamente ~~ahora~~ si ponemos nuevos en la obra, yo
propuso sesionamos una vez a la semana, si ustedes estan
de acuerdo minimo cada 15 dias y de preferencia como lo
hemos hoy por la naturaleza de dias de la semana es
mi propuesta. yo sugiero disculpar la comparacion es como
cualquiera empresa tienes tu calendario y haces tu presupuesto
de todo el año, no de una semana, ni un mes, creo que
estamos a un buen tiempo de proyectar el calendario de
trabajo y seria interesante de verdad, nos evitamos
medios ~~medios~~ atrezes y todo este tipo de cosas.

Miguel: De hecho yo si comento en la primera sesion
de Ayuntamiento la segunda yo esa propuesta quedo
aprobada todo, pero queda de los sabados cada
cinco dias, los sabados por la noche cada cinco
dias chi este el arte no recuerdo si la primera o
la segunda, si quisieran modificar ese acuerdo porque
ya hay un acuerdo previo,

Mora: tambien se habia acordado que iba a ser por las tardes

Rico: Pero por la inseguridad yo considero que deba
de ser en el dia y en horas laborales, entre mas temprano
mejor.

Maria: Usted es específico y ya, pero como usted tiene
salidas ~~para~~ decir ~~esta~~ día no se va a poder. ^{porque tanto}
~~Presidente~~ ^{A eso iba} ~~porque tanto~~
Mujer: Como se está llevando ahorita yo estoy de acuerdo
que se va

Presente = Por las manzanas

Mujer: Por las manzanas me parece bien

Presente Adelante no hay problema

Leila: Ese era mi punto visto que yo quería traerles
a la mesa. Muchas gracias, votamos si gustan
~~Pres.~~

Maria: A media semana para lo que se va del Lunes a
miércoles.

Presente: Es muy variable, hebecos me están al lunes
Mujer: ~~Por eso están conductos Es en un tiempo si~~ ~~traves~~

Cesillo: ~~Por eso en tiempo si traves se debe~~ ~~Es en un tiempo~~
~~si traves~~

~~Presente~~
Leila: Es decir si Usted tiene un compromiso al lunes se
pasa el miércoles o al viernes. pero que no se modifique
tanto el calendario

Mujer: Si estoy de acuerdo, gracias

Presente: cada 15 días

Maria: Los lunes por la mañana este bien

Leila: Los lunes por la mañana, sábado o domingo

Presente: Para que no haya problema en los demás hay que
antecipar a tiempo

Leila: No lo hemos concluido, quedamos lunes, señor Presente
Lunes por la mañana, con que agradece.

Presente: Cidi quince días.

Leila: ~~Gracias~~ quince días gracias

Enrique: yo traigo a parte que es muy sencillo, vale más que vos ~~facilita~~ y e sesionar al comite de compras
Marta
Presidente

Presidente: Mamen si quieren

Enrique: Nos ponemos un horario y adelante
yo creo que los
Mamen: Los mismos lunes que ya estamos.

Castillo: De formar que ya queda esantado

Enrique: No es que ya este formado

Castillo: Que queda esantado

Miguel: Concluimos el punto de Lolita.

Secretaria: Si

Miguel: y este es otro punto

Enrique: Esa es y que ya nos hagan le invitaran a los de compras, supongo que estamos todos, vamos sesionar y ~~este~~ este es el propio reglamento y que quedar esantado el comite con tal

Presidente: Por si no hay mayor problema adelante

Enrique: Entamos vamos quedando fecha y hora

Mamen: Yo digo que los lunes porque todos agendamos los lunes para la sesión entonces vamos a estar esos ordenadamente.

Enrique: Haber al comite podemos sesionar hoy y a lo mejor mañana y a lo mejor pasado mañana

Mamen: Pero pare que sea a die fijo que no pasa.

Presidente: y no es muy pasado que primera sesion y despues comite

Presidente: Haber es complicado sacar e horide al comite

Enrique: ya este el propio reglamento te lo dice, al reglamento te lo dice entonces lo integran

se secciona y^e total.

Presidente Secciónes cuando

Engrun Tu dices, al lunes. ahí bien

Presidente En la tarde porque temprano voy a salir

Engrun El lunes a qué horas.

Presidente Como a las 7.

Castillo A las 5 es una buena hora

Miguel = Que es el Presidente de esa comisión

La contestar que es el Presidente

Mares O para el martes.

Presidente = pero no puede, con quien voy no puedo posponerla

Mares A no la del comité

Secretario Lunes a las 7.

Lolita = Presenciar el martes

Presidente Martes a las 4 de la tarde. comisión aduana

Mares yo tengo un punto no es de probar ^{viendo} ~~probar~~ presentando una interactive la cual tiene como finalidad que halla emane el momento de probar el orden del día, se les deja pero que la revisen y le envíen y se en su momento pues cuando se somete a votación y se están enterados de que se trata.

Castillo = Yo por último en varias ocasiones me he dado la tarea de ir a visitar la Unidad deportiva con eso de la 7 6 y madre yo veo mucha inseguridad ahí, y creo que me sigue unas fotos para que no olviden donde hay mucha drogadicción, a los canchales de frontenis y o creo que eso que he visto y mucha gente que está lamentando el deporte, sin embargo es un mal aspecto que se he dado a verlo decirle que durante 15 días

Presidente Es peligroso porque la gente vota pero
el sentido que vamos y puede ocasionar a ~~causar~~
Entonces el ~~problema~~ dictamen lo estas matando
pero que se haga pero la proxima sesion.

pero si pero que se vote pero ya ~~estamos~~ en la votacion
antes.

43

Cartilla Que vede mas vagans a probar.
pases Es para darle orden a la sesion
Licitos Pero que se analice y se vote.

clausura = 11:51